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PAUTA DA 251ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
www.seplan.am.gov.br – link: CODAM 

 
DATA: 27 de agosto de 2014. 
LOCAL: AUDITÓRIO DA FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO AMAZONAS - FIEAM, Auditório 
Ernani Leão de Freitas - situado na Av. Joaquim Nabuco, nº 1919 – Centro. 
INÍCIO: 15:00 horas. 

I – EXPEDIENTE 

1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA da 250ª Reunião Ordinária, realizada em 29.05.2014. 

 
2. COMUNICAÇÕES: 

2.1. – Apresentação dos Decretos aprovados “ad referendum” conforme disposto no art. 14, § único, do Regimento 
Interno do CODAM, aprovado pelo Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991. 
 

II - ORDEM DO DIA 
 
 

3. DEVOLUÇÃO DOS PEDIDOS DE VISTAS DA PAUTA DA 250º REUNIÃO: 
3.1. – Proposição nº. 068/2014 FORT IND. E COM. DE CIMENTO LTDA – EPP 
3.2. – Voto 

 
 

4.   CONCESSÃO DE INCENTIVOS FISCAIS, de conformidade com a Lei n° 2.826, de 29 de setembro de 2003 e 
legislação complementar. 

 
4.1 – Projetos Industriais de Implantação: 
         Proposições de n° 140 a 150 
4.2 – Projetos Industriais de Diversificação: 
         Proposições de nº 151 a 179 
4.3 – Projeto Industrial de Atualização: 
         Proposições de nº 180 e 187 
4.4 – Outros Pleitos: 
         Proposições de nº 188 a 220 

 

VISTO: 

Salomão Yuri Oliveira Rodrigues da Costa 
Secretário Executivo do CODAM 

 
DE ACORDO: 

Airton Ângelo Claudino 
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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Ata da 250ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM, 
realizada em 29 de maio de 2014, no auditório da 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento 
Econômico – SEPLAN. 

 
Aos (29) vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às 15h, no auditório da Secretaria de Estado de 
Planejamento e Desenvolvimento Econômico – SEPLAN, situado na Rua Major Gabriel, nº 1870 – Praça 14, teve início a 
250ª Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas – CODAM, sob a presidência do 
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico – Sr. Airton Ângelo Claudino, e com a presença 
dos seguintes Conselheiros ou representantes legais, que compuseram a mesa:  
 
Jorge Eduardo Jatahy de Castro 
Secretário Executivo da Receita - SEFAZ 
 
Gustavo Adolfo Igrejas Filgueiras  
Superintendente Adjunto de Projetos - SUFRAMA 
 
Wilson Luiz Buzato Périco 
Presidente do Centro das Indústrias do Estado do Amazonas – CIEAM. 
 
Antônio Carlos Silva 
Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Amazonas – FIEAM. 
 
Ricardo Alvarez Miranda 
Presidente da Federação dos Trabalhadores das Indústrias do Estado do Amazonas - FTIEAM 
 
Muni Lourenço Silva Jr. 
Presidente da Federação da Agricultura do Estado do Amazonas - FAEA 
 
José Luiz de Moraes Mendes Jr. 
Diretor da Associação das Indústrias, Empresas e Serviços do Polo Industrial do Amazonas - AFICAM 
 
Ismael Bicharra  
Presidente da Associação Comercial do Estado do Amazonas – ACA 
 
Dra. Ana Alcídia de Araújo Moraes 
Secretária Executiva de Ciência, Tecnologia e Inovação - SECT 
 
Kamila Botelho de Amaral  
Secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - SDS 
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O Secretário de Estado de Planejamento, Sr. Airton Ângelo Claudino deu início a 250ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Desenvolvimento do Amazonas - CODAM, agradecendo, em nome do Governo do Estado e da Secretaria de Estado de 
Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN, a presença de todos. Primeiramente o Secretário Airton pede 
que, antes de ser iniciada a reunião, todos fiquem de pé e seja feito um minuto de silêncio para cada um que tenha fé fazer 
sua oração em homenagem ao ex-conselheiro e amigo Pedro Falabella. Logo após inicia um pequeno registro sobre o Sr. 
Pedro Falabella relatando que é evidente que muitos dos presentes da reunião poderiam ocupar este espaço e fazer relatos 
sobre o seu trabalho, sobre a sua pessoa, sobre as questões que envolveram e envolvem a pessoa dele, no interesse 
público, na busca, na luta para construir um estado e um país melhor. Contudo o registro do Secretário é sobre o pouco 
tempo que conviveu com o Sr. Pedro Falabella, pois não o conhecia, o conheceu a partir do momento que assumiu a 
Seplan, visto que a Afeam é uma instituição que é vinculada à Seplan e a partir daí passou a conhecer o Sr. Falabella em 
diversas reuniões, diversos contatos, ficaram mais fortes no Conselho do SEBRAE onde ele também era Conselheiro onde 
faziam debates, ouviam dele os conselhos e compartilhavam com ele o mundo de sonhos, alguns projetos interessantes 
que deviam dar andamento. O Registro que queria fazer sobre o Sr. Pedro Falabella ocorre numa visão em algum 
momento em que o BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento) mandou uma missão para Manaus na busca de fazer 
alguma prospecção de projetos do estado em que fossem projetos voltados à inclusão social, projetos que pudessem ser 
apreciados pelo Banco no sentido de fomentá-los, de fazer uma parceria com o Estado. Vários projetos foram 
apresentados, conseguiu-se reunir com própria indicação dos consultores que atuaram com o BID quais as secretarias que 
deveriam participar desse projeto de apresentação àquela missão do banco e no momento, até então, não haviam se 
lembrado da Afeam, não havia essa lembrança de que eles seriam importantes e nas discussões, quando iniciaram a 
apresentação dos projetos, o Banco se interessou muito e também a Suframa quando viu na Fucapi os ZTL’s e acharam 
aquele projeto bastante interessante e sugeriram que essa discussão deveria ser feita com o Banco da Amazônia que tem os 
mesmos modos que eram feitos no Nordeste, havia um projeto parecido desenvolvido dentro do BSB e na conversa que 
tiveram com o Banco aconteceu que disseram que com o Banco da Amazônia não dava, pois ele não era Amazonense e 
sim Paraense e isso não daria certo, não se conseguiria mover a matriz política do estado no sentido de apoiar um projeto 
desenvolvido dentro do Banco da Amazônia para ser totalmente aplicado dentro do estado do Amazonas, e sugeriram se 
não haveria a possibilidade de ser com a Agência de Fomento do Estado que era então um Banco que considerávamos 
mais próximo disso e a missão do Banco foi conhecer a Afeam e voltaram de lá encantados com o trabalho que viram, 
encantados com as coisas que estavam sendo desenvolvidas, como estavam sendo desenvolvidas dentro da Afeam e a 
partir daí sinalizaram. O projeto está pronto só não foi implementado ainda por questões eleitorais, então será somente 
para 2015, mas é um projeto bastante interessante que dará condições a uma melhoria substancial nas questões que 
envolvem o interior do Amazonas e o mais extraordinário é que o Banco ao analisar a situação que eles encontraram na 
nossa Agência disse que podia fazer, sinalizou com a possibilidade de alavancar 200 milhões de dólares para o Projeto 
desde que fosse feito dentro da Afeam. O Secretário Airton continua seu discurso dizendo que gostaria de fazer este 
registro para mostrar a importância que o Sr. Pedro Falabella teve, a importância do trabalho que ele exercia dentro da 
Afeam, e, evidentemente por questões políticas, o colocou de forma dividida, lamentavelmente ele já não estava a frente 
da Presidência da Afeam, porém isso não invalida o trabalho dele, pois o reconhecimento de uma instituição do tamanho 
do BID é capaz de não deixar nenhuma dúvida sobre a capacidade de trabalho que ele tinha e, infelizmente, ontem ele 
partiu para o andar de cima e espera-se que de lá ele possa continuar acompanhando esses projetos e que um desses o 
Secretário Airton sente-se no dever de dar sequência, pois como vinham trabalhando juntos acredita-se que a melhor 
forma de homenageá-lo é tocar esse projeto junto com o BID, em atenção ao trabalho realizado na busca de soluções 
dentro do poder público. Dando sequência à reunião, o Secretário Airton passou às estatísticas da 250º Reunião do 
CODAM. No comparativo com os três últimos anos durante o mesmo período, em 2014 tivemos 41 projetos submetidos, 
praticamente a mesma quantidade em relação a 2013, quando foram apreciados nesta mesma data 42 projetos. No que 
tange à mão de obra projetada está um pouco menor em relação a 2013, porém seguindo a mesma linha de empregos 
projetados. Há uma análise de que os investimentos apreciados nessa pauta também estão um pouco menores em relação 
ao ano anterior, contudo continua dentro da média, em 2013 o número era de 875 milhões em 2013 e agora, em 2014, 
696,53 milhões. Secretário Airton passa então aos projetos que mais se destacaram nesta 250ª reunião, são os das 
empresas: Harman da Amazônia Indústria Eletrônica e Participações Ltda., com a fabricação de Auto rádio com toca 
discos digital a laser, Lite-On Mobile Indústria e Comércio de Plásticos Ltda., com a fabricação de Conversor de corrente 
CA/CC para bens de informática, DMM Construções Ltda., com a fabricação de Estrutura Flutuante – Balsa para 
transporte, Embarcação de alumínio para transporte de pessoas e mercadorias, Barco para empurrar outras embarcações e 
Estruturas Flutuante – Terminal Portuário, Masa da Amazônia Ltda., com a fabricação de Receptor de sinal de televisão 
via satélite com gravador reprodutor videofônico digital incorporado, Flex – Importação e Exportação Indústria e 
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Comércio de máquinas e motores Ltda., com a fabricação de Autorrádio, Roteador Digital, Modulador/ Demodulador 
(Modem) e Conversor de corrente CA/CC para bens de informática, Technicolor Brasil Mídia e Entretenimento Ltda., 
com a fabricação de Modulador/Demodulador para comunicação de dados via televisão a cabo – “Cable modem”. 
Deveriam ser destacadas todas as empresas, pois todas mereciam, porém são 41 projetos e os destaques acabam sendo as 
empresas que têm mais investimento ou maior geração de empregos. Seguindo a mesma linha, o Secretário Airton passa a 
palavra ao Sr. Ézio para apresentar os indicadores, incluindo os do comércio, depois de tantas solicitações. O Sr. Ézio 
toma a palavra e começa falando sobre os indicadores da construção de empresas, cresceu-se um pouco em relação a 
2012, porém o crescimento de 2014 não foi alcançou o do ano 2013, no entanto está começando um desenvolvimento 
nessa área. Quanto a extinção há um número bem elevado, contudo os analistas acreditam que esta aconteça devido a 
Legislação adotada. Tem-se a evolução do emprego formal, há uma verificação de que está crescente alcançando números 
bem maiores que os anos anteriores. É feita uma separação para saber que setor está alavancando a taxa de 
empregabilidade do estado. No setor do Comércio é visto que tenta-se uma recuperação, contudo ainda se encontra abaixo 
de 2013, com apenas 3.922 empregos, o saldo do comércio foi recuperado e está positivo com perspectiva de crescimento. 
Em Relação ao total de mão de obra do PIM pode-se verificar que está crescente, apesar de não obter os dados dos meses 
anteriores espera-se que estes cheguem para que sejam apresentados na próxima reunião. O Faturamento também se 
elevou em relação aos anos anteriores. A Arrecadação do ICMS também elevou-se bastante e esta também será separada 
para que seja feita a verificação de qual setor fez a arrecadação alavancar. O Comércio contribui com 256 milhões, 
elevou-se em relação aos anos anteriores, contudo o que faz a arrecadação ser elevada é a Indústria e em Serviços a taxa 
de arrecadação está menor que a de 2013. No Comércio Varejista o saldo é negativo. Esses dados são em termos de 
volume de vendas. As operações de crédito no estado estão crescendo, bem como o volume de depósitos. Os 
Emplacamentos diminuíram em relação aos anos anteriores assim como o número de assistência técnica aos apicultores. 
Número de famílias de agricultores e pescadores beneficiados também diminuiu em relação aos anos anteriores. E assim o 
Sr. Ézio encerra a apresentação dos indicadores. O Secretário Airton toma a palavra e agradece ao Sr. Ézio Lacerda que é 
Diretor de pesquisas e Informações da Seplan. Logo após, o Secretário pediu que todos os presentes preenchessem a 
pesquisa de satisfação entregue visando melhorias futuras para a organização da reunião. Neste momento, o Secretário 
Airton passou a discorrer sobre o primeiro item da pauta da 250º Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do 
Amazonas, o qual compreendia a submissão da ata da 249º Reunião Ordinária do CODAM, realizada em 26 de março de 
2014, à aprovação do Conselho. Como não houve manifestação contrária considerou-se aprovada a ata. Após a aprovação, 
passa ao item dois da pauta, comunicações, publicações ad referendum constantes na pauta desta reunião ordinária 
conforme disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo Decreto n°. 14.181 de 
15.08.1991 dá-se conhecimento a este egrégio conselho homologação ad referedum dos Decretos nº. 34.664 de 
03.04.2014, nº 34.634 de 27.03.2014, nº 34.567 de 10.03.2014, nº 34.569 de 10.03.2014, em resolução nº 001/2014 do 
CODAM, cujas cópias são partes integrantes desta pauta, efetuadas pelo Excelentíssimo Sr. Governador do Estado. O 
Secretário Airton neste momento passa um informe a cerca do chamamento público que foi aberto pelo Ministério do 
Meio Ambiente – MMA, para convidar as empresas a doar reduções certificadas de emissões (RCEs) de projetos 
brasileiros do Mecanismo de Desenvolvimento Limpo - MDL, para estratégia de compensação de emissões de GEE da 
Copa do Mundo de 2014. Este chamamento teve início no dia 15 de abril de 2014 e encerra-se no dia 18 de julho de 2014. 
É importante ressaltar que a doação de Reduções Certificadas de Emissões (RCEs) não envolverá nenhuma transação 
financeira, a empresa interessada deverá cancelar as emissões em razão da compensação do evento. A título de 
contrapartida as empresas doadoras receberão o direito de utilizar os selos de sustentabilidade baixo caborno, para aqueles 
que estiverem interessados em colaborar com uma Copa mais limpa está a disposição para dar todos os conhecimentos 
adicionais  que se fizerem necessário ao término dessa reunião.  Em seguida, o Secretário Airton passou ao item três, 
atinente a Ordem do Dia, o qual dispunha sobre a devolução dos pedidos de vistas da pauta da última reunião.  Devolução 
e Leitura do Pedido de vista da proposição nº 295-A/2013 da Empresa EXPANSÃO DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO DE PEÇAS PARA MOTOCICLETAS Ltda., convidando o Conselheiro Wilson Périco, Presidente do 
Centro das Indústrias do Estado do Amazonas - CIEAM, para fazer a leitura do voto. O Conselheiro Wilson Périco inicia 
seu discurso lembrando que foi realizado o pedido de vista deste projeto na última reunião para averiguar a acuracidade do 
projeto e o alinhamento dele com aquele propósito. O projeto menciona 4 NCMs de Subconjuntos e Partes para 
motocicletas e, em conjunto com a Sefaz e a Seplan, foi feita uma vistoria, uma avaliação tanto no prédio quanto no 
montante de investimento para verificar a adequação e, após essa vistoria, houve um acordo com o investidor que se 
comprometeu a construir um novo galpão para a empresa que vai constar no seu ativo e vai ser adensado ao novo projeto, 
assim como a aquisição de maquinários para a fabricação dessas Partes e peças cujos investimentos também farão parte do 
projeto e haverá alteração na nomenclatura dos produtos: MOTOR À EXPLOSÃO PARA MOTONETAS, 
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MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³, CONJUNTO VIRABREQUIM PARA 
MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³, SUBCONJUNTO 
CABEÇOTE DO MOTOR À EXPLOSÃO (CICLO OTTO) PARA MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E 
QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³ e ÁRVORE DE CANNES PARA COMANDO DE VÁLVULAS PARA 
MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³. Com essa adequação 
devolve-se o pedido de vista do projeto ao Conselho com a indicação para que o Projeto seja aprovado. O Secretário 
Airton agradece e declara que, com a consideração do Conselheiro Wilson Périco, coloca-se novamente em votação a 
proposição nº 295-A/2013 da Empresa EXPANSÃO DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PEÇAS PARA 
MOTOCICLETAS Ltda., com voto favorável a aprovação do incentivo fiscal para os produtos MOTOR À EXPLOSÃO 
PARA MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³, CONJUNTO 
VIRABREQUIM PARA MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³, 
SUBCONJUNTO CABEÇOTE DO MOTOR À EXPLOSÃO (CICLO OTTO) PARA MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ a 450cm³ e ÁRVORE DE CANNES PARA 
COMANDO DE VÁLVULAS PARA MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS de 250cm³ 
a 450cm³, solicitando que permaneçam como estão os Conselheiros que estiverem de acordo. O Conselheiro Ricardo 
Miranda, manifesta sua opinião em relação ao pedido de vista do Conselheiro Wilson Périco para este projeto, relatando 
que o projeto tem que ser modificado na sua essência por tudo que foi lido, pois há uma modificação significativa em 
relação ao projeto original, e questiona: como se pode adequar ao projeto original se este foi todo modificado? Articula, 
então, que este projeto deve ser modificado e voltar para a Seplan para uma nova análise. O Conselheiro Wilson Périco 
contesta alegando que a princípio pensou da mesma forma, contudo houve uma conversa com os técnicos da Sefaz e da 
Seplan e eles entendem que esse ajuste poderia ser realizado somente com o comprometimento da empresa e o projeto 
poderia ser aprovado, porém essas alterações precisam constar no projeto para que este conselho o aprove. O Conselheiro 
Jorge Jatahy toma a palavra para também fazer suas considerações em relação ao Projeto da empresa EXPANSÃO DA 
AMAZÔNIA e relata que a solicitação de verificação era para comprovar que não haveria desmembramento, as 
adequações que foram feitas é justamente para que isso fique patente em que não ocorreu este desmembramento, então a 
essência do projeto continua, as adequações são somente para comprovar que não houve desmembramento. O Secretário 
Airton volta a falar e reitera que o Projeto está sendo submetido ao Conselho para aprovação, desde que ele apresente 
estas alterações registradas no voto. No entanto ainda há discordância da parte do Conselheiro Ricardo Miranda que 
acredita que o Consultor do Projeto já teria que ter entrado com u novo projeto nesta pauta com tais modificações para que 
assim o projeto seja aprovado. O Conselheiro Wilson Périco explica que as alterações já foram realizadas. O Conselheiro 
Ricardo Miranda, desta forma, aceita que o projeto seja aprovado, já que tais modificações já foram realizadas no projeto. 
Não havendo nenhuma outra manifestação considera-se aprovada a Proposição nº 295-A/2013. Dando segmento, há a 
leitura de pedido de vista da Proposição nº 008/2014 da empresa AMAZON ETIQUETAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA, convidando o Conselheiro Jorge Jatahy, representando a Secretaria de Estado da Fazenda, para fazer a leitura do 
voto. Devolução de vista da Proposição 008/2014 - Seplan, trata-se de diversificação de projeto industrial da Sociedade 
Empresária AMAZON ETIQUETAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNPJ nº 03.486.626/0001-48, 
CCA nº 06.300.423-2. O pedido de vista foi realizado em razão da necessidade de averiguação mais apurada das questões 
legais econômico-fiscais a respeito do produto EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO 
(EXCETO CAIXA), com NCM/SH: 4823.90.99, especialmente no tocante ao fato do processo produtivo aparentar ser 
elementar. Contudo após inspeção do processo de produção constatou-se que a aludida empresa cumpre os requisitos 
determinados pela portaria interministerial 245, de 20 de dezembro de 2006, referente ao processo produtivo básico para o 
aludido produto. Ante essas considerações e nos termos do regimento interno desse colegiado, devolve-se a proposição nº 
008/2014, apresentada na 249ª Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas – Codam, realizada no 
dia 19 de março de 2014, com o voto favorável para a concessão de incentivo fiscal para o produto EMBALAGENS E 
ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO (EXCETO CAIXA), com NCM/SH: 4823.90.99. O Secretário Airton 
agradece e declara que, com a consideração do Conselheiro Jorge Jatahy, coloca-se novamente em votação a proposição 
nº 008/2014 da Empresa AMAZON ETIQUETAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA com voto favorável a aprovação 
do incentivo fiscal para o produto EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO (EXCETO CAIXA), 
solicitando que permaneçam como estão os Conselheiros que estiverem de acordo. Não havendo nenhuma manifestação 
considera-se aprovada a Proposição 008/2014. Dando segmento, há a leitura de pedido de vista da Proposição nº 009/2014 
da Empresa AMAZON MULTILOG LTDA, convidando novamente o Conselheiro Jorge Jatahy, representando a 
Secretaria de Estado da Fazenda, para fazer a leitura do voto. Devolução de vista da Proposição 009/2014 - Seplan, trata-
se de diversificação de projeto industrial da Sociedade Empresária AMAZON MULTILOG LTDA inscrita no CNPJ nº 
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13.140.094/0001-46, CCA nº 06.300.751-7. O pedido de vista foi realizado em razão da necessidade de averiguação mais 
apurada das questões legais econômico-fiscais a respeito do produto EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO 
ONDULADO (EXCETO CAIXA), com a NCM/SH: 4823.90.99, especialmente no tocante ao fato do processo produtivo 
aparentar ser elementar. Contudo após inspeção do processo de produção constatou-se que a aludida empresa cumpre os 
requisitos determinados pela portaria interministerial 245, de 20 de dezembro de 2006, referente ao processo produtivo 
básico para o aludido produto. Ante essas considerações e nos termos do regimento interno desse colegiado, devolve-se a 
proposição nº 009/2014, apresentada na 249ª Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas – 
Codam, realizada no dia 19 de março de 2014, com o voto favorável para a concessão de incentivo fiscal para o produto 
EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO (EXCETO CAIXA), com NCM/SH: 4823.90.99. O 
Secretário Airton agradece e declara que, com a consideração do Conselheiro Jorge Jatahy, coloca-se novamente em 
votação a proposição nº 009/2014 da Empresa AMAZON MULTILOG LTDA com voto favorável a aprovação do 
incentivo fiscal para o produto EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO (EXCETO CAIXA), 
solicitando que permaneçam como estão os Conselheiros que estiverem de acordo. Não havendo nenhuma manifestação 
considera-se aprovada a Proposição 009/2014. O Secretário Airton passa, então, ao subitem quatro da Ordem do Dia, 
submetendo à apreciação do Conselho as proposições de 064 a 139, totalizando 76 proposições que abrange os Projetos 
Industriais de Implantação, com 14 proposições, de Diversificação, com 18 proposições, de Atualização, com 09 
proposições e Outros Pleitos, com 35 proposições. O Secretário Airton passa, então, a palavra ao representante da 
Secretaria de Fazenda, Conselheiro Jorge Jatahy. O Conselheiro Jorge Jatahy, representando a Sefaz, pede vista da 
proposição nº 068/2014 – Seplan, assunto da pauta da 250ª reunião desse Conselho que pleiteia a aprovação de projeto 
industrial de implantação e consequente concessão de incentivo fiscal para a Empresa FORT INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO DE CIMENTO LTDA – EPP, inscrita no CNPJ  nº 01.847.426/0001-48, pedido de vista relativo ao produto 
ARGAMASSA DE CIMENTO PARA CONSTRUÇÃO CIVIL, com a NCM/SH: 3824.50.00 em razão da necessidade de 
averiguação mais apurada das questões legais e econômico-fiscais. O Secretário Airton concede o pedido de vista e coloca 
em votação as proposições restantes solicitando que permaneçam como estão os Conselheiros que estiverem de acordo.  
Sem demais manifestações, consideram-se aprovadas as proposições excetuando a de nº 068/2014 da Empresa FORT 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CIMENTO LTDA – EPP relativo ao produto ARGAMASSA DE CIMENTO PARA 
CONSTRUÇÃO CIVIL, com a NCM/SH: 3824.50.00 em virtude do pedido de vista do representante da Secretaria da 
Fazenda. O Secretário Airton passa então a assinatura dos decretos, ressaltando que o fato de estar homologando o decreto 
durante a reunião não se constitui na imediata publicação de todas as proposições. As empresas que estiverem 
inadimplentes ou irregulares junto à Sefaz terão seus processos sobrestados até que se regularizem. Antes de abrir a 
palavra aos Conselheiros o Secretário Airton faz um registro sobre um panfleto que os presentes na reunião receberam 
sobre o Observatório Social de Manaus, só para o entendimento do que é este projeto que é um espaço para o exercício da 
cidadania que deve ser democrático e apartidário e reunir o maior número possível de entidades representativas dessa 
sociedade civil com o objetivo de contribuir para a melhoria da gestão pública. Cada observatório social é integrado por 
cidadãos brasileiros que transformaram o seu direito de indignar-se em atitude em favor da transparência e da qualidade 
na aplicação dos recursos públicos, são empresários, profissionais, professores, estudantes, funcionários públicos e outros 
cidadão que voluntariamente entregam-se a causa da justiça social. Relata que no panfleto tem maiores explicações de 
como funciona e que só gostaria de fazer o registro de que a Seplan está juntamente com o grupo da educação fiscal do 
Estado do Amazonas, já criou esse Observatório Social de Manaus e, posteriormente, numa outra oportunidade estará 
apresentando como pode-se contribuir e atuar para ajudar. O Secretário Airton concede a palavra para os conselheiros que 
quiserem se pronunciar. O Conselheiro Muni Lourenço se pronuncia desejando boa tarde ao Secretário, Conselheiros e 
presentes e deseja fazer três breves registros. O Primeiro deles é registrar a profunda consternação da classe rural 
amazonense pelo repentino falecimento do Sr. Pedro Falabella, ele que durante toda a sua vida foi um entusiasta, um 
defensor intransigente, um defensor competente do desenvolvimento do nosso estado, da interiorização da nossa 
economia, e, sobretudo, como ressaltado inicialmente pelo Comendador José Azevedo, um apaixonado pelo setor 
primário. Então, neste momento difícil para todos, na condição de representante da agropecuária do estado neste conselho 
o Sr. Munir registra o momento de dor por essa perda irreparável. O segundo registo é de agradecimento e reconhecimento 
pela sensibilidade do Governo do Estado do Amazonas, do Governador José Melo, por dois atos importantes 
implementados recentemente que vêm de encontro a minimizar os prejuízos econômicos que milhares de produtores rurais 
do estado do Amazonas vêm enfrentando com a grande cheia que atinge mais de 26 municípios. O Primeiro deles é a 
anistia, o perdão das dívidas dos produtores rurais contraídas junto a Afeam dos municípios atingidos pela cheia. E o 
segundo o lançamento de uma linha de crédito emergencial para socorrer esses milhares de produtores e, principalmente, 
para que efetivamente além da contenção, da minimização, da perda de produção e de renda dessas famílias rurais possam 
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ser dadas condições de mantença dessas famílias na atividade rural e no interior do estado. E, para finalizar, registra e 
convida a todos para um grande evento do agronegócio que acontecerá na próxima semana, de 05 a 08 de junho, que é a 
exposição agropecuária de Boca do Acre, que nos orgulha por ser um município que tem o maior rebanho bovino do 
estado do Amazonas, são, aproximadamente, 370 mil cabeças de gado. Essa Grande exposição agropecuária acontecerá no 
parque de exposições agropecuárias construído com recurso da Suframa e do Governo do estado e, hoje, cedido pelo 
Governo do estado para a Federação da Agricultura e Pecuária do Amazonas, contará com a presença de diversos 
empresários do agronegócio. Neste ano este é o maior evento agropecuário do Sul do Amazonas que terá um contexto 
muito importante, um contexto técnico de produção agropecuária sustentável, com várias palestras, inclusive a palestra da 
Conselheira e Secretária do Meio Ambiente Camila Amaral confirmando que não há antagonismo entre produção 
agropecuária e preservação ambiental. O Conselheiro Munir Lourenço agradece e encerra seu discurso. O Conselheiro 
Ismael Bicharra toma a palavra desejando boa tarde ao Secretário, Conselheiros e demais presentes e inicia seu discurso 
agradecendo a inclusão dos dados do comércio neste conselho e também justificando a vertiginosa queda no crescimento 
do comércio no recolhimento de ICMS dizendo que acontece devido a inclusão varejo ampliado que envolve automóveis e 
construção civil e, como foi visto, houve uma queda na entrada de automóveis no estado do Amazonas. E assim encerra 
seu discurso e passa a palavra. O Conselheiro Ricardo Miranda começa, então, a discursar cumprimentando o conselho, 
empresários, trabalhadores, dirigentes sindicais e os demais presentes. Em primeiro lugar registra que a classe 
trabalhadora quer deixar profundo lamento pelo falecimento do Sr. Pedro Falabella, que prestou um grande trabalho pelo 
Amazonas e alega que foi uma perda dura para todos. Logo após parabeniza aos servidores da Seplan por apresentar uma 
pauta com 14 novos empreendimentos, pois fazer uma pauta assim não é tarefa fácil. Porém questiona o porquê de os 
dados mostrados não contemplarem as realizações do ano de 2014 para poder haver comparações, foi mostrado somente 
os anos de 2013 e 2012.  O Secretário Airton responde a questão do Conselheiro Ricardo Miranda alegando que as 
estatísticas mostradas trazem o ano de 2014, contudo a disponibilidade dos dados não dependem somente da Seplan, o que 
torna mais difícil a inclusão dos mesmos. O Conselheiro Ricardo Miranda pede ao Secretário Airton para que seja feita 
uma cobrança aos que podem disponibilizar tais dados para que estes sejam apresentados da melhor maneira. Continua 
seu discurso falando da preocupação com a segunda etapa da votação para os 50 anos a mais da Zona Franca de Manaus, 
pois o que mais se ouve dos estados vizinhos é que os representantes do Amazonas estão em busca deles para que a 
prorrogação seja concedida, contudo quando se precisa de ajuda de alguma maneira do estado do Amazonas, da Suframa, 
essa ajuda não é dada. Logo, é preciso haver uma união dos parlamentares, pois se essa prorrogação não for aceita todos 
sairão prejudicados, pois isso afeta toda a Amazônia Legal. Espera-se, então, que esta prorrogação seja aceita. Manifesta-
se ainda em relação à reunião do CAS em que obtiveram 3 projetos de implantação para aprovação, o que nunca 
aconteceu, o que é considerado preocupante. Acredita-se que os servidores da Suframa estão trabalhando em dobro para a 
próxima reunião em relação à implantação de projetos. Comenta ainda que há uma grande expectativa em relação a 
aprovação da Zona Franca de Manaus e espera que tudo dê certo para que todos possam ficar mais tranquilos. E assim 
encerra seu discurso. O Secretário Airton passa a palavra para o Conselheiro Antônio Silva. O Conselheiro cumprimenta o 
Secretário Airton, Conselho e presentes, aponta a cadeira vazia ao lado da Conselheira Camila e relata que essa cadeira 
vazia simboliza a falta que o companheiro Sr. Pedro Falabella irá fazer, e encerra seu discurso. O Conselheiro Gustavo 
Igrejas, Superintendente Adjunto de Projetos da Suframa, relata que o Sr. Thomaz Nogueira não pôde estar presente por 
estar em Brasília tratando de assuntos que envolvem a prorrogação da Zona Franca de Manaus, que parece estar bem 
encaminhada assim como a área do comércio, e questões também relacionadas com os fabricantes dos bens de informática 
por efeitos da nova lei. Aproveita a oportunidade para avisar que a reunião do CAS acontecerá em 05 de junho de 2014, e 
acrescenta que mesmo com as dificuldades desde maio de 2013 visto que havia uma limitação de pessoal, têm-se tentado 
colocar o máximo de projetos na pauta, retifica o que foi dito pelo Conselheiro Ricardo Miranda, sobre os 03 projetos de 
implantação na reunião do CAS, e explica que havia outros projetos, porém houve um problema por questões de agenda 
do Ministério, vários projetos foram aprovados pelo Artigo 12 da Resolução 203/2012 que dá a delegação para o 
Superintendente fazer essa aprovação, no entanto tinham mais projetos na pauta que já tinham sido aprovados pelo 
Superintendente e estes foram somente homologados e comunicados pelo Superintendente. E assim encerra o seu 
discurso. O Secretário Airton passa a palavra para a Conselheira Camila Amaral que inicia seu discurso se apresentando 
aos demais por ser a primeira participação na reunião do Codam, agradece o convite e, principalmente, a abertura e 
garantia de uma Conselheira da Secretaria de Meio ambiente participando da pauta. Agradece ao Conselheiro Antônio 
Silva por ter colocado o Sr. Pedro Falabella, mesmo na ausência, ao seu lado, conta que foi com muita tristeza que 
recebeu-se a notícia, porém tem a certeza de que ele não deixou somente alegria ou uma história de trabalho, mas também 
obras de arte espalhadas que em breve todos estarão homenageando os seus desenhos e pinturas nos quais conseguiu 
retratar o estado do Amazonas. Logo em seguida faz um convite, para reforçar o que foi entregue em mãos a cada um, em 
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relação a semana do meio ambiente que acontecerá nos dias 03, 04 e 05 de junho, está sendo comemorado o ano da 
agricultura familiar que é um ano para se alegrar, porém também para entristecer, principalmente com a cheia do rio 
madeira que acarretará diversos prejuízos financeiros, econômicos na agricultura do estado do Amazonas. Esse será um 
momento de balanço do apoio que se está conseguindo dar à agricultura do estado do Amazonas e conseguir oferecer a 
esses agricultores um apoio pelo cadastro ambiental rural que é a mão estendida da política ambiental do estado. Vê-se 
cada vez mais que ninguém quer perder o patrimônio da floresta Amazônica, a prova disso é que os dados mostram que o 
estado do Amazonas está em último lugar em relação ao desmatamento, o que é motivo de orgulho. Por isso a semana do 
meu ambienta estará comemorando esses dados de redução total de desmatamento e ao mesmo tempo haverá um pacto 
com a SEPROR para que seja feita uma análise econômico-financeira do quanto o estado do Amazonas será afetado com a 
cheia do Rio Madeira e conseguir calcular não somente o impacto da agricultura familiar, como também a fauna e a flora 
que foram altamente impactados. Espera-se que em alguma outra oportunidade possam ser mostrados os dados do meio 
ambiente também nesta reunião, pois patrimônio ambiental vale muito. Agradece ao Secretário Airton e encerra o seu 
discurso. O Secretário Airton agradece a presença da Conselheira Camila Amaral e relata que ela tem muito a enriquecer 
esse Conselho. Em seguida, passa a discursar o Conselheiro Comendador José Azevedo que cumprimenta todos os 
presentes e inicia contando que na sexta-feira, 23/05/2014, estavam reunidos no Conselho do Sebrae ele, o Secretário 
Airton e o Sr. Pedro Falabella que disse que aquela seria a última reunião que ele participaria, pois ele estava deixando a 
presidência da Afeam, e inesperadamente ele se foi. Tem a impressão de que é o amigo mais antigo do Sr. Pedro 
Falabella, um homem, que por ser interiorano, defendia o desenvolvimento do interior sempre. Espera-se que outras 
pessoas assumam a postura que ele tinha, no sentido de olhar mais para o interior. Pronuncia, ainda, que a sua 
preocupação não é com o desmatamento e sim com o homem, pois não adianta ter tanta riqueza de pé se o homem vive na 
miséria, então o homem é o mais importante e por isso todos estão aqui: para mudar o padrão de vida da sociedade. Elogia 
a Secretaria da Fazenda pelo aumento da arrecadação e pede para que o Secretário ensine qual é o segredo. Parabeniza a 
todos pela reunião, que é uma reunião mais triste, pois perdeu-se um baluarte. Agradece e encerra seu discurso. Em 
seguida o Conselheiro Wilson Périco se pronuncia citando que o Conselheiro Azevedo havia falado tudo em relação ao Sr. 
Pedro Falabella e quando fala-se da região em que vivemos somando a preocupação da preservação do meio ambiente 
com o crescimento do ser humano que aqui vive, alinhado com isso e com o que foi falado pelo Conselheiro Munir pede-
se atenção do estado para a região que foi afetada pela cheia do Rio Madeira para que seja reduzido o impacto 
socioeconômico que essa cheia trará naquela região. Com relação a Suframa concorda-se com o que foi falado pelo 
Conselheiro Ricardo Miranda, há uma visão míope do Governo federal que ele poderia ter e deve ter na Suframa seus 
olhos e ouvidos dentro da região norte e a região norte entender na Suframa a presença forte do Governo Federal, mas ele 
prefere lotear essa responsabilidade quando delega o pleito de recursos a medidas provisórias que são capitaneadas por 
políticos, deputados na sua maioria, então, ao invés do Governo Federal se tornar forte acabou tirando esse poder que ele 
teria na região norte. Esse resgate da responsabilidade e representatividade da Suframa para a região norte do país é 
responsabilidade de todos. Em relação a prorrogação da Zona Franca de Manaus tá alinhada tanto com a preservação do 
meio ambiente quanto a preservação do homem, sem a prorrogação não terá efetivação de nenhum dos investimentos que 
estão sendo aprovados, ninguém colocará um centavo na Zona Franca de Manaus sem possuir segurança jurídica e a 
certeza que esse investimento vai ter o retorno que os investidores buscam e isso não acontece em oito anos. Os projetos 
só virão mediante a ocorrência da prorrogação da ZFM. E isso coloca em risco a preservação do meio ambiente e do 
homem, pois haverá buscas de novas formas de sobreviver e isso envolverá a floresta. Espera-se, portanto, que a votação 
seja em favor da prorrogação da Zona Franca de Manaus, na próxima quarta-feira. Termina então seu pronunciamento e 
passa a palavra ao Secretário Airton.  O Secretário Airton registra ainda que o trabalho feito pelo Sr. Pedro Falabella que 
havia sido identificado como de excelência pelo Banco, só lembrando que o Professor Alfredo Lopes, que está presente, 
foi um dos representantes do Banco e fez a interface com a Afeam e está trabalhando para tornar possível, o compromisso 
fica ainda maior para realizar o projeto que foi iniciado com a Afeam e o Sr. Pedro Falabella juntamente com o BID. O 
Secretário Airton agradece e dá por encerrada a 250ª Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - 
CODAM. 
 
 
 

Salomão Yuri Oliveira Rodrigues da Costa 
Secretário Executivo do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM 
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COMUNICAÇÕES – nº 007/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa 3R FABRICAÇÃO DE ARTEFATOS DE METAL LTDA. - ME, 
referente ao Parecer de Análise nº 52 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 52 de 2014, 
efetuada pelo Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 34.797, cuja cópia é parte 
integrante desta pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 27/05/2014. 
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COMUNICAÇÕES – nº 008/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa ESSILOR DA AMAZÔNIA INDÚSTRA E COMÉRCIO LTDA., 
referente ao Parecer de Análise nº 005/2014 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 005 
de 2014, efetuada pelo Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 34.878, cuja cópia é 
parte integrante desta pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 12/06/2014. 
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COMUNICAÇÕES – nº 009/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa TECHNICOLOR BRASIL MÍDIA E ENTRETENIMENTO LTDA., 
referente ao Parecer de Análise nº 78/2014 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 78 de 
2014, efetuada pelo Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 34.972, cuja cópia é 
parte integrante desta pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 07/07/2014. 
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COMUNICAÇÕES – nº 010/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa ESSILOR DA AMAZÔNIA INDÚSTRA E COMÉRCIO LTDA., 
referente ao Parecer de Análise nº 005/2014 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 005 
de 2014, efetuada pelo Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 35.035, cuja cópia é 
parte integrante desta pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 30/07/2014. 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 

 

 

33 

 
 

 

 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 

 

 

35 

 
 

 
 
 

COMUNICAÇÕES – nº 011/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa LG ELECTRONICS DO BRASIL LTDA., referente ao Parecer de 
Análise nº 100/2014 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 100 de 2014, efetuada pelo 
Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 35.036, cuja cópia é parte integrante desta 
pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 30/07/2014. 
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COMUNICAÇÕES – nº 012/2014 
 
 
 
 
 
 
 

Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, aprovado pelo 
Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá - se conhecimento a este Egrégio Conselho, a homologação ad 
referendum da empresa PIONEER YORKEY DO BRASIL LTDA., referente ao Parecer de 
Análise nº 56/2014 – GACIF/DPIC/SEAPS, capeado pelo processo n° 56 de 2014, efetuada pelo 
Excelentíssimo Senhor Governador, através do decreto nº 35.037, cuja cópia é parte integrante desta 
pauta, publicado no Diário Oficial do Amazonas, no dia 30/07/2014. 
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DEVOLUÇÃO DOS 
PEDIDOS DE VISTAS 
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PROPOSIÇÃO Nº 068/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
FORT IND. E COM. DE CIMENTO LTDA – EPP      
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 54/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 54/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 
ARGAMASSA DE CIMENTO PARA 
CONSTRUÇÃO CIVIL - 3824.50.00 Final 55,00 Art. 13, VIII;  

Art. 16, III. 
 

Observação: 
Aplicar-se-á o nível de crédito estímulo correspondente a 75% (setenta e cinco por cento) para os bens finais quando destinados às empresas de 
construção civil e obras congêneres, conforme prevista no § 15, do Art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29/12/2003 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 1.472.000,00 52.000,00 32.000,00 1.556.000,00 
Investimento Financeiro 900.930,70 965.123,44 1.051.340,01 1.051.340,01 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 10 1 1 12
Indireta 5 0 0 5

Total 15 1 1 17
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra  direta e indireta será de 17 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
ARGAMASSA DE CIMENTO PARA 
CONSTRUÇÃO CIVIL 

KG 11.175.500 12.961.500 14.443.500

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
Jose Fernando Iturri Chaves Bolívia 3.000,00 1,00
Mario Antonio Iturri Chaves Brasil 297.000,00 99,00

300.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROJETOS 
INDUSTRIAIS DE 
IMPLANTAÇÃO 
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PROPOSIÇÃO Nº 140/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
A S INJECAO PLASTICA LTDA - EPP 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 122/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 122/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

PEÇAS PLÁSTICAS MOLDADAS POR INJEÇÃO PARA FINS 
INDUSTRIAIS - 8529.90.19, 8473.10.10, 4911.99.00, 8518.90.90, 
8538.10.00, 3923.10.90, 8473.30.99, 8714.99.90, 8473.10.90, 
9608.99.89, 8714.10.00, 9608.99.81, 8529.90.90, 9617.00.20, 
8473.30.19, 3923.29.10, 8522.90.20, 8507.90.90, 8510.90.90, 
9405.92.00, 3923.90.00, 8529.90.20, 8529.90.11, 3926.90.90, 
9111.90.90, 8517.70.99, 8409.91.90, 3923.29.90, 8516.90.00, 
9029.90.10, 4202.32.00, 8473.21.00, 3923.10.10, 8517.70.91, 
8421.99.99, 8538.90.90, 8415.90.90 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I 
Art. 16, I 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo fiscal 
de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 
2003. 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 2.233.000,00 315.000,00 315.000,00 2.863.000,00 
Investimento Financeiro 434.093,32 492.472,97 571.216,26 571.216,26

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 21 0 1 22 
Indireta 8 0 0 8 

Total 29 0 1 30 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra  direta e indireta será de 30 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
PEÇAS PLÁSTICAS MOLDADAS POR INJEÇÃO 
PARA FINS INDUSTRIAIS KG 500.000 600.000 720.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
GABRIEL HENRIQUE SOUZA DE AQUINO Brasil 59.500,00 2,34 
LEILIANE DO CARMO MIRANDA Brasil 2.481.000,00 97,66 

2.540.500,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 141/2014 - SEPLAN 
 

Interessado 
AGROINDUSTRIA E COMÉRCIO DE DERIVADOS DO LEITE DA AMAZÔNIA LTDA. 
 

Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação 
 

Parecer 
O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 105/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 105/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

SORVETE - 2105.00.90 

Final 75,00 Art. 13, V; 
Art. 16, II. 

REQUEIJÃO (DE MATÉRIA-PRIMA DA REGIÃO AMAZÔNICA) -
0406.10.90 
SUCO DE FRUTAS (PRONTO PARA O CONSUMO) - 2009.89.90, 
2009.49.00, 2009.19.00, 2009.39.00, 2009.90.00 
DOCE DE LEITE - 0403.90.00 
IOGURTE - 0403.10.00 
QUEIJO (DE MATÉRIA-PRIMA DA REGIÃO AMAZÔNICA) - 0406.10.90
CREME DE LEITE - 0401.40.29 
MANTEIGA - 0405.10.00 

   

 

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 915.050,00 422.150,00 192.000,00 1.529.200,00 
Investimento Financeiro 1.475.311,57 1.938.121,92 2.402.900,72 2.402.900,72 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 30 5 3 38
Indireta 10 0 0 10 

Total 40 5 3 48 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra  direta e indireta será de 48 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
SORVETE KGL 500.000 600.000 700.000
REQUEIJÃO (DE MATÉRIA-PRIMA DA REGIÃO AMAZÔNICA) KGL 200.000 300.000 400.000 
SUCO DE FRUTAS (PRONTO PARA O CONSUMO) L 1.000.000 1.500.000 2.000.000 
DOCE DE LEITE KGL 200.000 300.000 400.000 
IOGURTE L 850.000 950.000 1.050.000 
QUEIJO (DE MATÉRIA-PRIMA DA REGIÃO AMAZÔNICA) KGL 200.000 300.000 400.000 
CREME DE LEITE KGL 300.000 400.000 500.000 
MANTEIGA KGL 300.000 400.000 500.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
Valmina Queiróz Pires Brasil 25.000,00 5,00 
João Victor Queiróz Pires Brasil 475.000,00 95,00 

500.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 

 

 

51 

 
 

PROPOSIÇÃO Nº 142/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
CIS DA AMAZONIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação.
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 134/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 134/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

LEITOR DE CARTÃO MAGNÉTICO - 8471.90.11 Final 100,00 
Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, § 13°, IV; 
Art. 18, I, “e”, § 1°, II 

MODULADOR/DEMODULADOR ("RÁDIO MODEM") - 8517.62.77, 
8517.62.62, 8517.62.55, 8517.62.78 Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, § 13°, IV; 
Art. 18, I, “e”, § 1°, II. 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o 
correspondente a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 2.391.249,58 2.672.035,10 3.205.221,85 8.268.506,53 
Investimento Financeiro 5.308.622,55 6.337.327,79 7.577.819,80 7.577.819,80 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 69 3 3 75
Indireta 6 0 0 6

Total 75 3 3 81
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 59 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
LEITOR DE CARTÃO MAGNÉTICO UN 60.000 72.000 86.400 
MODULADOR/DEMODULADOR ("RÁDIO 
MODEM") 

UN 125.000 150.000 180.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
Investors - Investimentos,Comércio e Serviços de Brasil 20.000,00 20,00
Yasuo Isuyama Japão 70.000,00 70,00
Sadão Isuyama Brasil 5.000,00 5,00
Ie Chul Oh Coréia do Sul 5.000,00 5,00

100.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 143/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
COMETAIS INDUSTRIA E COMERCIO DE METAIS  LTDA (FILIAL) 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 119/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 119/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 

LIGAS DE ALUMÍNIO - 7601.20.00 Intermediário Diferimento 

Art. 13, I;
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I; 
Art. 19, §2º, IV; 
Art. 26 - A c/c Art. 26 - B. 

 

Observação 
1. Nas operações internas, fica vedada à sociedade empresária industrial adquirente do bem acima relacionado, a apropriação do crédito de 

que trata o artigo 15, §2º, IV, da Lei 2.826/03. 
2. Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o 

incentivo fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total

Investimento Fixo 13.602.436,78 38.400,00 46.080,00 13.686.916,78
Investimento Financeiro 6.679.442,53 7.797.275,15 9.710.955,91 9.710.955,91 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 20 2 8 30 
Indireta 18 0 0 18

Total 38 2 8 48
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 48 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
LIGAS DE ALUMÍNIO KGL 12.000.000 14.400.000 18.000.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
ELAINE DIB RIBEIRO Brasil 2.375,00 4,75 
VALTER RIBEIRO Brasil 47.625,00 95,25 

50.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 144/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
DARK COLOR PLÁSTICOS DA AMAZÔNIA LTDA - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação.
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 108/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 108/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir indicado. 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo Decreto 

no 23.994, de 29.12.2003 
RESINA TERMOPLÁSTICA EXTRUDADA (APRESENTADA NA 
FORMA DE GRÂNULOS) - 3901.10.92, 3901.10.10, 
3901.20.29, 3901.20.21, 3901.10.91, 3901.30.10, 
3901.90.90, 3901.30.90, 3901.90.10, 3901.20.11, 3901.90.20 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro 
de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 196.550,00 4.400,00 4.840,00 205.790,00 
Investimento Financeiro 1.404.373,29 1.534.276,75 1.682.879,33 1.682.879,33 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 15 1 1 17
Indireta 4 0 0 4

Total 19 1 1 21
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra  direta e indireta será de 21 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
RESINA TERMOPLÁSTICA EXTRUDADA 
(APRESENTADA NA FORMA DE GRÂNULOS) 

KGL 2.000.000 2.200.000 2.420.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
EVERALDO DA FONSECA DE OLIVEIRA Brasil 7.500,00 50,00
LUCIANA FONSECA DE OLIVEIRA Brasil 7.500,00 50,00 

15.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 145/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
DSA INDUSTRIA DE APARELHOS ELÉTRICO LTDA - EPP 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 130/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 130/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

APARELHO PARA ALISAR CABELO - 8516.32.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 283.372,00 262.608,00 174.908,00 720.888,00 
Investimento Financeiro 908.654,17 1.126.302,89 1.353.664,27 1.353.664,27 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 7 2 1 10
Indireta 3 0 1 4

Total 10 2 2 14
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 14 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
APARELHO PARA ALISAR CABELO UN 36.000 45.000 54.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
SIDIMAR ROCHA DOS SANTOS Brasil 42.000,00 70,00 
ATER CARLOS CRISTOFOLI Brasil 18.000,00 30,00 

60.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 146/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
IRMAOS SOUZA & CIA LTDA. ME - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 129/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 129/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 
 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 
QUEIJO (DE MATÉRIA-PRIMA DA 
REGIÃO AMAZÔNICA) - 0406.10.90 Final 75,00 Art. 13, V; 

Art. 16, II. 
   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 567.918,00 340.935,00 129.187,45 1.038.040,45 
Investimento Financeiro 757.812,15 888.839,89 1.046.231,06 1.046.231,06 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 24 2 2 28
Indireta 3 0 0 3

Total 27 2 2 31
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra  direta e indireta será de 31 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
QUEIJO (DE MATÉRIA-PRIMA DA REGIÃO 
AMAZÔNICA) 

KGL 170.000 204.000 244.800 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
ELLEN LEDA SOUZA Brasil 140.000,00 70,00
ÁLVARO LEDA SOUZA Brasil 60.000,00 30,00

200.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 147/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
LONYPLASTS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EMBALAGENS DE MATERIAL PLÁSTICO LTDA. - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 149/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 149/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao  produto a seguir indicado 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 
CHAPA, FOLHA, TIRA, FITA, PELÍCULA DE PLÁSTICO 
(EXCETO DE POLIESTIRENO EXPANSÍVEL E A AUTO-
ADESIVA) - FILME PLÁSTICO TERMORETRÁTIL - 
3921.90.19, 3921.13.90, 3920.49.00 

Intermediário Diferimento 

Art. 13, I 
Art. 16, I 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 382.070,00 9.600,00 10.560,00 402.230,00 
Investimento Financeiro 523.705,85 572.154,12 634.461,01 634.461,01 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 6 1 1 8
Indireta 3 0 0 3

Total 9 1 1 11 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 11 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
CHAPA, FOLHA, TIRA, FITA, PELÍCULA DE PLÁSTICO (EXCETO DE POLIESTIRENO 
EXPANSÍVEL E A AUTO-ADESIVA) KG 450.000 504.000 565.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
ROSELOANE SOUZA DA COSTA Brasil 66.330,00 99,00 
MARYLANE SOUZA DA COSTA Brasil 670,00 1,00 

67.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 148/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
S C BUENO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE POLIMEROS DA AMAZÔNIA EIRELI-EPP 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 106/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 106/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo Decreto 

no 23.994, de 29.12.2003 
RESINA TERMOPLÁSTICA EXTRUDADA (APRESENTADA NA 
FORMA DE GRÂNULOS) - 3907.40.90, 3908.10.29, 3903.30.10, 
3901.30.90, 3902.20.00, 3901.90.10, 3902.30.00, 3907.40.10, 
3907.10.49, 3903.30.20, 3902.10.10, 3903.20.00, 3903.90.10, 
3901.20.29, 3908.10.24, 3901.20.21, 3901.20.11, 3901.10.91, 
3902.90.00, 3903.90.90, 3908.10.23, 3901.10.92, 3902.10.20, 
3903.11.20, 3901.90.90, 3903.19.00, 3901.90.20, 3901.10.10, 
3908.90.90, 3903.11.10, 3907.60.00, 3901.30.10 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 896.500,00 205.000,00 140.000,00 1.241.500,00
Investimento Financeiro 1.869.735,86 2.224.835,43 2.651.531,14 2.651.531,14

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 20 2 2 24 
Indireta 9 0 0 9 

Total 29 2 2 33 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 33 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
RESINA TERMOPLÁSTICA EXTRUDADA 
(APRESENTADA NA FORMA DE GRÂNULOS) 

KGL 6.000.000 7.200.000 8.640.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
SUZI CATARINA BUENO Brasil 1.000.000,00 100,00 

1.000.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 149/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
W DA SILVA COSTA - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 99/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 99/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

BLOCOS ESTRUTURAIS DE CONCRETO - 
6810.11.00 Final 55,00  

Art. 13, VIII;
Art. 16, III. 

 

Observação 
O produto acima faz jus ao Crédito Estimulo de 100%, de acordo com o Art. 1º, XIII, do Decreto nº 33.054, de 26/12/12, com validade 
prorrogada até 31/12/14, de acordo com o Art. 2º, do Decreto nº 34.325, de 19/12/13. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 799.400,00 9.060,00 9.720,00 818.180,00
Investimento Financeiro 319.433,68 353.867,36 415.632,25 415.632,25

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 11 1 1 13 
Indireta 3 0 0 3 

Total 14 1 1 16
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 16 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
BLOCOS ESTRUTURAIS DE CONCRETO UN 600.000 700.000 850.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
WEMERSON DA SILVA COSTA Brasil 50.000,00 100,00 

50.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 150/2014 - SEPLAN 
 

Interessado 
WALFF INDUSTRIAL SOCIEDADE ANÔNIMA 
 

Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Implantação 
 

Parecer 
O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 126/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 126/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

CHAPA, FOLHA, TIRA, FITA, PELÍCULA DE PLÁSTICO (EXCETO A 
DE POLIESTIRENO EXPANSÍVEL E A AUTO-ADESIVA) - BOBINAS 
DE ALTA DENSIDADE PARA EMBALAGENS PRIMÁRIAS PARA 
ALIMENTOS - 3920.10.99 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Observação: Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o 
incentivo fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH 

 
Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 

Decreto no 23.994, de 29.12.2003 
CHAPA, FOLHA, TIRA, FITA, PELÍCULA DE PLÁSTICO (EXCETO A DE 
POLIESTIRENO EXPANSÍVEL E A AUTO-ADESIVA) - BOBINAS DE 
ALTA DENSIDADE PARA EMBALAGENS PRIMÁRIAS PARA 
ALIMENTOS - 3920.10.99 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

  

 

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 1.857.552,40 229.788,10 229.788,10 2.317.128,60 
Investimento Financeiro 5.411.868,89 8.360.155,60 11.354.823,58 11.354.823,58 

 

 

Discriminação 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 31 3 4 38 
Indireta 4 0 0 4 

Total 35 3 4 42 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra direta e indireta será de 42 empregados para os três anos. 
 

Programa de Produção 
Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano

CHAPA, FOLHA, TIRA, FITA, PELÍCULA DE PLÁSTICO (EXCETO A DE POLIESTIRENO 
EXPANSÍVEL E A AUTO-ADESIVA) - BOBINAS DE ALTA DENSIDADE PARA 
EMBALAGENS PRIMÁRIAS PARA ALIMENTOS 

KGL 3.000.000 4.800.000 6.600.000

 

 

Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 

Walfner Leitão Brasil 100.000,00 10,00 
ITALORA BRASIL DISTRIBUIÇÃO DE COMPONENTES LTDA. Brasil 900.000,00 90,00 

1.000.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROJETOS 
INDUSTRIAIS DE 

DIVERSIFICAÇÃO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 151/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
A ALVES DE SOUSA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 111/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 111/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

CICLOMOTOR ATÉ 50 CM³ - 8711.10.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

MOTOCICLETA ACIMA DE 100 CM3 ATÉ 450 CM3 - 8711.20.10, 
8711.20.20 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III. 
TRICICLO MOTORIZADO PARA TRANSPORTE DE PASSAGEIROS OU 
MERCADORIAS - 8704.31.90 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III. 
   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 893.282,00 24.000,00 24.000,00 941.282,00
Investimento Financeiro 10.843.713,97 12.639.987,28 13.930.613,77 13.930.613,77

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 56 114 12 9 135 
Indireta 35 12 0 0 12 

Total 91 126 12 9 147 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 144 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
CICLOMOTOR ATÉ 50 CM³ UN 3.000 4.000 5.000 
MOTOCICLETA ACIMA DE 100 CM3 ATÉ 450 CM3 UN 7.200 8.500 9.000 
TRICICLO MOTORIZADO PARA TRANSPORTE DE PASSAGEIROS OU 
MERCADORIAS 

UN 4.100 4.510 4.961 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
A.Alves de Sousa Brasil 3.000.000,00 100,00 

3.000.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 152/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
AGROPECUARIA JAYORO LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 109/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 109/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

BRIQUETE DE BAGAÇO DE CANA DE 
AÇÚCAR (APRESENTADO EM FORMA DE 
BASTÃO) - 4402.90.00 

Final 100,00 Art. 13, VI; 
Art. 16, II, §3º. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 1.685.646,00 0,00 0,00 1.685.646,00
Investimento Financeiro 319.871,11 360.037,38 402.218,48 402.218,48

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 839 16 1 1 18 
Indireta 125 1 0 0 1 

Total 964 17 1 1 19 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 19 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
BRIQUETE DE BAGAÇO DE CANA DE AÇÚCAR 
(APRESENTADO EM FORMA DE BASTÃO) 

KG 3.000.000 3.500.000 4.000.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
YEHOSUA MAGID Brasil 15.531.694,00 100,00 
LILIAN RAMIREZ EGOSHI Brasil 10,00 0,00 

15.531.704,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 153/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
BRITANIA COMPONENTES ELETRONICOS LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 80/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 80/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 

Decreto no 23.994, de 29.12.2003 
CONVERSOR DE CORRENTE CA/CC - ADAPTADOR DE TENSÃO 
PARA BENS DE ÁUDIO E VÍDEO - 8504.40.29, 8504.40.30 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

CONVERSOR CA/CC PARA "TABLET PC" (NÃO BASEADO EM 
TÉCNICA DIGITAL) - 8504.40.10, 8504.40.21 
CARREGADOR DE BATERIA PARA TELEFONE CELULAR - 
8504.40.10 
CONVERSOR CA/CC PARA MÁQUINA AUTOMÁTICA DE 
PROCESSAMENTO DE DADOS DIGITAL, PORTÁTIL - 
"NOTEBOOK" ADAPTADOR EXTERNO - 8504.40.21, 8504.40.30 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

CONVERSOR DE CORRENTE CA/CC - ADAPTADOR DE TENSÃO 
PARA BENS DE ÁUDIO E VÍDEO - 8504.40.29, 8504.40.30 

Final 
 

55,00 
 

Art.13, VIII 
Art.16, III 

CONVERSOR CA/CC PARA "TABLET PC" (NÃO BASEADO EM 
TÉCNICA DIGITAL) - 8504.40.10, 8504.40.21 
CARREGADOR DE BATERIA PARA TELEFONE CELULAR - 
8504.40.10 
CONVERSOR CA/CC PARA MÁQUINA AUTOMÁTICA DE 
PROCESSAMENTO DE DADOS DIGITAL, PORTÁTIL - 
"NOTEBOOK" ADAPTADOR EXTERNO - 8504.40.21, 8504.40.30 

 

 

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 60.000,00 70.000,00 80.000,00 210.000,00
Investimento Financeiro 9.601.458,97 9.712.831,00 10.836.878,45 10.836.878,45

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 926 120 13 9 142 
Indireta 269 60 7 5 72 

Total 1.195 180 20 14 214 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 64 empregados para os três anos.
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Programa de Produção 
Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano

CONVERSOR DE CORRENTE CA/CC - 
ADAPTADOR DE TENSÃO PARA BENS DE 
ÁUDIO E VÍDEO 

UN 1.289.724 1.500.000 2.000.000

CONVERSOR CA/CC PARA "TABLET PC" (NÃO 
BASEADO EM TÉCNICA DIGITAL) 

UN 650.000 750.000 850.000 

CARREGADOR DE BATERIA PARA TELEFONE 
CELULAR 

UN 700.000 800.000 850.000

CONVERSOR CA/CC PARA MÁQUINA 
AUTOMÁTICA DE PROCESSAMENTO DE 
DADOS DIGITAL, PORTÁTIL - "NOTEBOOK" 
ADAPTADOR EXTERNO 

UN 300.000 400.000 500.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
BRITANIA S/A ADMINISTRAÇÃO DE BENS Brasil 5.000,00 0,01
BRITANIA ELETRODOMESTICOS LTDA Brasil 75.371.023,00 99,99

75.376.023,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 154/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
FRIOLINS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PESCADOS LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 136/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 136/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

PEIXE BENEFICIADO - 0302.89.44, 0302.89.42, 0302.89.38, 0302.89.33, 
0302.89.31, 0302.89.37, 0302.89.43, 0302.89.45, 0302.89.90 Final 100,00 Art. 13, VI; 

Art. 16, II, § 3º. 
   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 206.710,00 2.000,00 2.320,00 211.030,00 
Investimento Financeiro 493.692,03 636.485,02 771.810,05 771.810,05 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 30 26 11 8 45
Indireta 10 13 0 0 13

Total 40 39 11 8 58
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 41 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
PEIXE BENEFICIADO KG 300.000 400.000 500.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
RAIMUNDO LIMA DE SOUZA Brasil 10.000,00 10,00 
SANDRA CRISTINA LIMA LINS Brasil 90.000,00 90,00 

100.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 155/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
GBR COMPONENTES DA AMAZÔNIA LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 121/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 121/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

TELEFONE CELULAR DIGITAL COMBINADO OU NÃO COM OUTRAS 
TECNOLOGIAS - 8517.12.33, 8517.12.31 Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, §13°, II; 
Art. 18, I, “d”, § 1°, II. 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o 
correspondente a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 28.625.037,90 29.291.130,70 34.428.105,50 92.344.274,10
Investimento Financeiro 43.166.738,20 53.794.168,13 64.472.247,41 64.472.247,41

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 262 180 20 20 220 
Indireta 20 15 2 1 18 

Total 282 195 22 21 238 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 133 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
TELEFONE CELULAR DIGITAL COMBINADO OU 
NÃO COM OUTRAS TECNOLOGIAS 

UN 4.000.000 5.000.000 6.000.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
Rebeca Martins Garcia Brasil 1.217.868,00 5,66 
Francisco Garcia Rodrigues Brasil 10.798.834,00 50,15 
J. G. Rodrigues & Cia Ltda. Brasil 7.080.941,00 32,88
Clycia Martins Garcia Brasil 1.217.868,00 5,66
Francisco Garcia Rodrigues Filho Brasil 1.217.868,00 5,66

21.533.379,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 156/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
IBRAPEM - INDUSTRIA BRASILEIRA DE PAPEIS E EMBALAGENS LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 138/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 138/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO ONDULADO (EXCETO 
CAIXA) - 4823.90.99 Intermediário Diferimento 

Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo fiscal 
de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 
2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 33.500,00 0,00 0,00 33.500,00
Investimento Financeiro 41.550,46 46.378,53 52.954,65 52.954,65

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 20 8 1 1 10 
Indireta 5 1 0 0 1 

Total 25 9 1 1 11 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 11 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
EMBALAGENS E ARTEFATOS DE PAPELÃO 
ONDULADO (EXCETO CAIXA) 

KGL 120.000 144.000 172.800 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
AMAZON MULTILOG LTDA. Brasil 50.000,00 50,00 
AMAZON ETIQUETAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA 

Brasil 50.000,00 50,00 

100.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 157/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
INTELBRAS S.A. INDÚSTRIA DE TELECOMUNICAÇÃO ELETRÔNICA BRASILEIRA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 144/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 144/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA EXCETO DE ÁUDIO E 
VÍDEO - 8512.90.00, 8529.90.90, 8415.90.90, 8518.90.90, 
8529.90.20, 8529.90.12, 8516.90.00, 8517.70.10, 8531.90.00, 
8504.90.40, 8509.90.00, 8504.90.90, 8422.90.10, 8543.90.90, 
8522.90.90, 9405.99.00, 9503.00.29, 8473.50.10 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I 
Art. 16, I 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro 
de 2003. 
 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA PARA ÁUDIO E VÍDEO - 
8518.90.90, 8517.70.10, 8525.80.19, 8529.90.90, 8522.90.90, 
8529.90.20 

Áudio e Vídeo 75,00 
Art. 13, II 
Art. 16, II 
Art. 21, I, § 2º. 

 

 
  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 16.000,00 18.000,00 20.000,00 54.000,00 
Investimento Financeiro 10.567.120,59 11.616.073,80 12.770.818,96 12.770.818,96

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 20 12 2 2 16 
Indireta 20 14 0 0 14 

Total 40 26 2 2 30 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 12 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA EXCETO DE ÁUDIO E VÍDEO UN 800.000 880.000 968.000
PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA PARA ÁUDIO E VÍDEO UN 1.500.000 1.650.000 1.815.000
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Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %

Walter Janssen Neto Brasil 10,00 0,00
Janete Savi de Freitas Brasil 24.859.647,76 24,86 
Moacyr Rogério Sens Brasil 10,00 0,00 
Jadna Savi de Freitas Brasil 24.859.640,66 24,86 
Jane Savi de Freitas Brasil 24.859.644,21 24,86 
Jorge Luiz Savi de Freitas Brasil 25.421.037,37 25,42 
Carlos Aristides Magnus Brasil 10,00 0,00 

100.000.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 158/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
J DA SILVA PICANCO INDÚSTRIA E COMERCIO DE MOBILIARIOS 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 123/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 123/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

MÓVEIS DE MADEIRA - 9403.60.00, 9403.30.00, 9403.50.00, 
9403.40.00 Final 55,00 Art. 13, VIII 

Art. 16, III. 

DIVISÓRIA DE MADEIRA - 4418.90.00 Final 55,00 Art. 13, VIII 
Art. 16, III. 

 

Observação 
O produto acima faz jus ao crédito estimulo de 75%, quando utilizar, predominantemente, matérias-primas produzidas no interior e/ou oriundas da 
flora e fauna regionais, em conformidade com o Art. 13, VI, do Decreto Nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 33.900,00 2.200,00 2.420,00 38.520,00 
Investimento Financeiro 230.133,19 271.482,96 302.827,65 302.827,65 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 1 4 2 2 8
Indireta 2 2 0 0 2

Total 3 6 2 2 10
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 7 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
MÓVEIS DE MADEIRA UN 2.000 2.300 2.645 
DIVISÓRIA DE MADEIRA M2 2.000 2.300 2.645

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
Joaquim da Silva Picanço Brasil 80.000,00 100,00 

80.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 159/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
JABIL INDUSTRIAL DO BRASIL LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 148/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 148/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo Decreto 

no 23.994, de 29.12.2003 

PROJETOR DE VÍDEO - 8528.61.00 Final 55,00 
Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

 

Observação 
O produto acima fará jus ao Crédito Estimulo de 100%, de acordo com o Art. 1º, XX, do Decreto nº 33.054, de 26/12/12, com validade 
prorrogada até 31/12/14, em consonância com o Art. 2º, do Decreto nº 34.325, de 19/12/13, mediante celebração de Termo de Acordo 
firmado entre a sociedade empresária incentivada e o Governo do Estado, conforme Art. 3º, do Decreto nº 34.798, de 27 de maio de 2014, 
com alterações promovidas pelo Decreto nº 35.107, de 22 de agosto de 2014. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 57.600,00 59.400,00 61.200,00 178.200,00
Investimento Financeiro 1.035.184,28 1.070.512,17 1.119.121,48 1.119.121,48 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 458 24 1 1 26 
Indireta 223 6 0 0 6

Total 681 30 1 1 32
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 29 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
PROJETOR DE VÍDEO UN 9.000 9.450 9.923 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
JABIL CIRCUIT CAYMAN L.P. Ilhas Virgens Americanas 10.586.209,00 100,00 
JABIL CIRCUIT LIMETED Brasil 1,00 0,00 

10.586.210,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 160/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
JURUA ESTALEIROS E NAVEGACAO LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 128/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 128/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

PARTES, PEÇAS E COMPONENTES METÁLICOS ESTAMPADOS 
OU FORMATADOS, PARA A INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO 
NAVAL - 7308.90.10, 7308.90.90, 7301.20.00 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 
 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

PARTES, PEÇAS E COMPONENTES METÁLICOS ESTAMPADOS 
OU FORMATADOS, PARA A INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO 
NAVAL - 7308.90.10, 7308.90.90, 7301.20.00 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

  

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

ESTRUTURA FLUTUANTE - TERMINAL PORTUÁRIO - 
8907.90.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III. 
 

 
 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

BARCO PARA EMPURRAR OUTRAS EMBARCAÇÕES - 
8904.00.00 Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, §13°, I; 
Art. 18, I "c”, §1°, II 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o 
correspondente a 55%. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 50.000,00 55.000,00 60.000,00 165.000,00
Investimento Financeiro 22.484.838,59 27.094.936,39 31.944.741,42 31.944.741,42

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 427 192 5 5 202 
Indireta 53 58 0 0 58 

Total 480 250 5 5 260 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 60 empregados para os três anos.
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Programa de Produção 
Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano

ESTRUTURA FLUTUANTE - TERMINAL PORTUÁRIO UN 8 10 12
PARTES, PEÇAS E COMPONENTES METÁLICOS ESTAMPADOS OU 
FORMATADOS, PARA A INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO NAVAL 

KGL 5.500.000 6.600.000 7.920.000 

BARCO PARA EMPURRAR OUTRAS EMBARCAÇÕES UN 13 16 19
 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
José James Moura Cameli Brasil 1.250.000,00 10,00 
Francisco Messias Cameli Brasil 7.500.000,00 60,00 
Mamude Correia Cameli Brasil 3.750.000,00 30,00 

12.500.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 161/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
MOTO HONDA DA AMAZONIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 98/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 98/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

ASSENTO PARA VEÍCULO DE DUAS RODAS, TRICICLO E QUADRICICLO 
(EXCETO BICICLETA) - 8714.10.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III.; 
BOMBA DE ÓLEO PARA VEÍCULOS DE DUAS RODAS, TRICICLO E 
QUADRICICLO (EXCETO BICICLETA) - 8413.30.30 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III.; 
   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 10.000,00 10.000,00 10.000,00 30.000,00
Investimento Financeiro 220.038,72 239.342,23 259.877,83 259.877,83

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 4.002 4 0 0 4 
Indireta 3.262 4 0 0 4 

Total 7.264 8 0 0 8 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 2 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
ASSENTO PARA VEÍCULO DE DUAS RODAS, 
TRICICLO E QUADRICICLO (EXCETO BICICLETA) 

UN 8.940 9.834 10.817 

BOMBA DE ÓLEO PARA VEÍCULOS DE DUAS 
RODAS, TRICICLO E QUADRICICLO (EXCETO 
BICICLETA) 

UN 4.656 5.122 5.634

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
ISSAO MIZOGUCHI Brasil 133,00 0,00 
AKIRA KUBO Japão 65,00 0,00 
MASAHIRO TAKEDAGAWA Japão 133,00 0,00 
YUKIHIRO TSURUNISHI Japão 65,00 0,00
HONDA SOUTH AMERICA LTDA Brasil 1.172.709.481,00 100,00

1.172.709.877,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 162/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NATUREX - INGREDIENTES NATURAIS LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 117/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 117/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

CONCENTRADO PARA BEBIDAS NÃO 
ALCOÓLICAS - 2101.11.10, 2101.20.20, 
2106.90.10 

Intermediário Diferimento 

Art. 13, I;
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I; 
Art. 22, XIII, “c”, 6. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro 
de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 177.625,60 140.000,00 83.501,00 401.126,60 
Investimento Financeiro 785.178,74 892.571,48 1.035.313,29 1.035.313,29 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 11 4 1 1 6
Indireta 22 6 0 0 6

Total 33 10 1 1 12 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 5 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
CONCENTRADO PARA BEBIDAS NÃO 
ALCOÓLICAS 

KGL 186.000 217.000 260.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
NATUREX COOPERATIEF U.A. Países Baixos 7.034.792,00 100,00 
NATUREX SA França 1,00 0,00 

7.034.793,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 163/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NCR BRASIL - INDUSTRIA DE EQUIPAMENTOS PARA AUTOMACAO S.A. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 140/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 140/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

MÁQUINA DE AUTOATENDIMENTO BANCÁRIO COM RECICLADOR DE 
CÉDULAS (PAPEL-MOEDA) - 8472.90.10 Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, § 13°, IV; 
Art. 18, I, “e”, § 1°, II. 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o correspondente 
a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 2.897.738,59 2.310.037,00 4.158.066,00 9.365.841,59 
Investimento Financeiro 2.747.954,01 8.703.433,42 15.546.104,34 15.546.104,34 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 171 20 15 8 43
Indireta 27 1 0 0 1

Total 198 21 15 8 44
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 43 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
MÁQUINA DE AUTOATENDIMENTO BANCÁRIO 
COM RECICLADOR DE CÉDULAS (PAPEL-
MOEDA) 

UN 150 500 900

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
NCR DUTCH HOLDINGS BV Inglaterra 14.905.068,00 67,55 
SCORPUS INDUSTRIAL S.A. Brasil 7.160.296,00 32,45

22.065.364,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 164/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NEOTEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PNEUS LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 132/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 132/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir indicado. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

CÂMARA DE AR PARA PNEUMÁTICO DE MOTOCICLETA - 
4013.90.00 Intermediário Diferimento 

Art. 13,I; 
Art. 16, I 
 Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o incentivo fiscal 
de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 
2003. 
 
Enquadramento 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

CÂMARA DE AR PARA PNEUMÁTICO MOTOCICLETA - 4013.90.00 Final 100,00 
Art.13, VIII 
Art. 16, III, §13, XVII 
Art. 18, I, "q", §1º, II. 

 

Observação:  
1. Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o correspondente 
a 55%. 
 
2.  Fica condicionada a fruição do incentivo por meio do Laudo Técnico de Inspeção, ao cumprimento do cronograma estabelecido pelo Art. 3º da 
Portaria Interministerial nº 294 de 27 de setembro de 2013, que regulamenta percentuais mínimos de produção para efeito de cumprimento do 
PPB, conforme segue: 
I - de 1º de janeiro de 2014 a 31 de dezembro de 2014: 40% (quarenta por cento);  
II - de 1º de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2015: 50% (cinquenta por cento);  
III - de 1º de janeiro de 2016 a 31 de dezembro de 2016: 70% (setenta por cento); e  
IV - de 1º de janeiro de 2017 em diante: obrigatória a realização de todas as etapas estabelecidas nos incisos de I a VII. 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total

Investimento Fixo 119.756,90 94.460,90 163.562,40 377.780,20 
Investimento Financeiro 13.982.758,43 16.904.775,91 19.727.753,14 19.727.753,14 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 362 52 4 5 61
Indireta 188 6 0 0 6

Total 550 58 4 5 67
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 66 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
CÂMARA DE AR PARA PNEUMÁTICO DE 
MOTOCICLETA 

UN 8.040.000 9.720.000 11.340.000 
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Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %

Leal Participações e Investimentos Ltda Brasil 13.495.000,00 33,33
L4PAR Participações e Investimentos Ltda Brasil 13.495.000,00 33,33 
L%V Participações e Investimentos Ltda Brasil 13.495.000,00 33,33 

40.485.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 165/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NISSIN BRAKE DO BRASIL LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 107/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 107/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

CONJUNTO COMPOSTO DE CILINDRO MESTRE E CÁLIPER DO 
FREIO PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, 
TRICICLOS E QUADRICICLOS - 8714.10.00 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 55.000,00 56.000,00 57.000,00 168.000,00
Investimento Financeiro 41.362.529,15 45.458.623,15 49.963.886,34 49.963.886,34

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 701 38 1 1 40 
Indireta 78 17 0 0 17 

Total 779 55 1 1 57 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 4 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
CONJUNTO COMPOSTO DE CILINDRO MESTRE 
E CÁLIPER DO FREIO PARA CICLOMOTORES, 
MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E 
QUADRICICLOS 

UN 650.000 715.000 786.500 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
TOHRU AGARASHI Japão 2,00 0,00 
NISSIN KOGYO CO., LTD Japão 78.611.287,00 100,00

78.611.289,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 166/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NITRON DA AMAZONIA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 85/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 85/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 

Decreto no 23.994, de 29.12.2003 
ARGÔNIO - 2804.21.00 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

COMPOSIÇÃO BINÁRIA ARGÔNIO E DIÓXIDO DE CARBONO - 
2804.69.00, 2811.21.00, 2853.00.90, 2804.21.00 
GÁS CARBÔNICO - 2811.21.00 
ACETILENO - 2901.29.00 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

COMPOSIÇÃO BINÁRIA OXIGÊNIO E NITROGÊNIO - 2853.00.90 Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 12.000,00 54.000,00 0,00 66.000,00
Investimento Financeiro 780.708,46 946.082,70 1.104.250,73 1.104.250,73

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 12 14 2 2 18 
Indireta 18 18 0 0 18 

Total 30 32 2 2 36 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 6 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
ARGÔNIO M3 216.000 288.000 348.000 
COMPOSIÇÃO BINÁRIA ARGÔNIO E DIÓXIDO 
DE CARBONO 

M3 115.200 172.800 273.600 

GÁS CARBÔNICO KGL 276.000 460.800 576.000
ACETILENO KGL 14.400 21.600 33.600
COMPOSIÇÃO BINÁRIA OXIGÊNIO E 
NITROGÊNIO 

M3 8.640 9.600 10.800
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Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %

NIRVANE DOS SANTOS LIMA Brasil 30.000,00 1,00
EDUARDO DA SILVA SOARES Brasil 2.970.000,00 99,00 

3.000.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 167/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NOKIA DO BRASIL TECNOLOGIA LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 102/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 102/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

TELEJOGO - 9504.50.00 Final 100,00 
Art. 13, VIII;
Art. 16, III, §13°, VIII; 
Art. 18, I, "h”, §1°, II 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o 
correspondente a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 6.510.768,80 331.200,00 350.400,00 7.192.368,80 
Investimento Financeiro 113.523.287,18 126.809.510,20 139.599.402,20 139.599.402,20 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 1.155 312 32 20 364
Indireta 143 1 0 0 1

Total 1.298 313 32 20 365
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 364 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
TELEJOGO UN 800.000 900.000 1.000.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
MSHC, LLC Estados Unidos da America 1,00 0,00 
NOKIA FINLAND OY Finlândia 262.221.383,00 100,00 

262.221.384,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 168/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NORTEFERRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRO LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 142/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 142/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir indicado. 

 

Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL - 7308.90.10 Final 55,00 
Art. 13, VIII 
Art. 16, III. 

 

Observação 
Aplicar-se-á o nível de crédito estímulo correspondente a 75% (setenta e cinco por cento) para os bens finais quando destinados às empresas 
de construção civil e obras congêneres, conforme previsto no § 15, do Art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 
29/12/2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 0,00 0,00 0,00 0,00 
Investimento Financeiro 735.669,04 852.857,63 1.010.388,52 1.010.388,52 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 38 3 1 1 5
Indireta 10 3 0 0 3

Total 48 6 1 1 8
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 4 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL KGL 1.000.000 1.170.000 1.400.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
CONDIANY MAGALHÃES MELO Brasil 122.500,00 5,00 
VALMIR MAGALHÃES CHAVES Brasil 2.327.500,00 95,00 

2.450.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 169/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
PLACAS DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA DE BENEFICAMENTO LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 118/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 118/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir indicado. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

MÓVEIS DE MADEIRA - 9403.30.00, 9403.40.00, 9403.50.00, 
9403.60.00 Final 55,00 Art. 13, VIII

Art. 16, III. 
 

Observação 
O produto acima faz jus ao crédito estimulo de 75%, quando utilizar, predominantemente, matérias-primas produzidas no interior e/ou oriundas da 
flora e fauna regionais, em conformidade com o Art. 13, VI, do Decreto Nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 24.800,00 12.000,00 13.000,00 49.800,00
Investimento Financeiro 190.689,83 207.613,92 226.260,15 226.260,15

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 5 5 1 1 7 
Indireta 8 6 0 0 6 

Total 13 11 1 1 13 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 7 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
MÓVEIS DE MADEIRA UN 3.000 3.300 3.630 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
ANTÔNIO DE PÁDUA ARAÚJO Brasil 200.000,00 80,00
EDMILZA MORAIS DE AMORIM ARAÚJO Brasil 50.000,00 20,00

250.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 170/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
PORTELA INDUSTRIA E COMERCIO DE MADEIRAS LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 131/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 131/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

ARTIGO DE MADEIRA PARA CONSTRUÇÃO CIVIL (RODAPÉS, PERFIS, 
ADUELAS, OBRAS DE MARCENARIA OU DE CARPINTARIA PARA 
CONSTRUÇÕES E REVESTIMENTO EM MADEIRA PARA PAREDES, TETO 
PISOS E DECK) - 4418.60.00, 4418.50.00, 4418.79.00, 4418.71.00, 
4418.20.00, 4413.00.00, 4418.72.00, 4409.29.00, 4418.90.00, 
4416.00.10, 4418.10.00, 4418.40.00, 4416.00.90 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

 

Observação 
Aplicar-se-á o nível de crédito estímulo correspondente a 75% (setenta e cinco por cento) para os bens finais quando destinados às empresas 
de construção civil e obras congêneres, conforme previsto no § 15, do Art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 
29/12/2003. 
 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 

Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

ARTIGO DE MADEIRA PARA EMBALAGEM (PALETES) - 
4415.20.00, 4415.10.00 Intermediário Diferimento 

Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 252.200,00 14.520,00 15.972,00 282.692,00
Investimento Financeiro 340.431,07 366.429,82 401.527,92 401.527,92

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 25 18 2 2 22 
Indireta 10 2 0 0 2 

Total 35 20 2 2 24 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 24 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
ARTIGO DE MADEIRA PARA CONSTRUÇÃO 
CIVIL (RODAPÉS, PERFIS, ADUELAS, OBRAS DE 
MARCENARIA OU DE CARPINTARIA PARA 
CONSTRUÇÕES E REVESTIMENTO EM 
MADEIRA PARA PAREDES, TETO PISOS E DECK) 

UN 60.000 66.000 72.200

ARTIGO DE MADEIRA PARA EMBALAGEM UN 60.000 66.000 72.600 
 

 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %

Adalto Carneiro Portela Brasil 360.000,00 50,00
Odete Machado Portela Brasil 360.000,00 50,00 

720.000,00 100,00 
 

 
 

Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 171/2014- SEPLAN 
 
Interessado 
PORTELA INDUSTRIA E COMERCIO DE MADEIRAS LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 145/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 145/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

MÓVEIS DE MADEIRA (EM MDF) - 9403.89.00, 9403.60.00 Final 55,00 Art. 13, VIII 
Art. 16, III. 

   

 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

UNIDADE HABITACIONAL PRÉ-FABRICADA EM MADEIRA (KIT) - 
9406.00.91, 4418.90.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III. 
Observação 
O produto acima faz jus ao crédito estimulo de 75%, quando utilizar, predominantemente, matérias-primas produzidas no interior e/ou 
oriundas da flora e fauna regionais, em conformidade com o Art. 13, VI, do Decreto Nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003. 

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 239.500,00 0,00 0,00 239.500,00
Investimento Financeiro 954.109,77 1.043.294,82 1.144.646,87 1.144.646,87 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 25 29 2 2 33 
Indireta 10 2 0 0 2

Total 35 31 2 2 35
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 35 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
MÓVEIS DE MADEIRA (EM MDF) UN 60.000 66.000 72.600 
UNIDADE HABITACIONAL PRÉ-FABRICADA EM 
MADEIRA (KIT) 

UN 100 110 121 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
Odete Machado Portela Brasil 360.000,00 50,00
Adalto Carneiro Portela Brasil 360.000,00 50,00

720.000,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 172/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
POSITIVO INFORMÁTICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 133/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 133/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

MONITOR DE VÍDEO COM TELA DE CRISTAL LÍQUIDO (USO EM 
INFORMÁTICA) - 8528.51.20 Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, §13°, IV; 
Art. 18, I, "e”, §1°, II 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o correspondente 
a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 3.595.309,48 2.889.765,64 3.025.569,24 9.510.644,36 
Investimento Financeiro 9.677.652,31 10.114.473,67 10.590.356,44 10.590.356,44

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 79 45 2 2 49 
Indireta 47 13 0 0 13 

Total 126 58 2 2 62 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 62 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
MONITOR DE VÍDEO COM TELA DE CRISTAL 
LÍQUIDO (USO EM INFORMÁTICA) 

UN 200.000 210.000 220.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
POSITIVO INFORMÁTICA S.A. Brasil 8.099.999,00 100,00 
ORIOVISTO GUIMARÃES Brasil 1,00 0,00 

8.100.000,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 173/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
PREMOL FABRICAÇÃO DE ARTEFATOS DE CONCRETOS E LOCAÇÃO DE SERVIÇO LTDA. - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 120/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 120/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

PAVER INTERTRAVADOS - 6810.19.00 Final 55,00 
Art. 13, VIII;
Art. 16, III. 

 

Observação 
O produto acima faz jus ao Crédito Estimulo de 100%, de acordo com o Art. 1º, XIII, do Decreto nº 33.054, de 26/12/12, com validade 
prorrogada até 31/12/14, de acordo com o Art. 2º, do Decreto nº 34.325, de 19/12/13. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 0,00 0,00 0,00 0,00
Investimento Financeiro 80.288,60 93.494,06 108.380,56 108.380,56

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 15 5 1 1 7 
Indireta 3 1 0 0 1 

Total 18 6 1 1 8
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 3 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
PAVER INTERTRAVADOS UN 240.000 288.000 345.600 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
JOSÉ PORFÍRIO CHAGAS SALDANHA Brasil 360.334,00 50,00 
MAURY DO NASCIMENTO GUERREIRO Brasil 360.334,00 50,00 

720.668,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 174/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
RODANA RELOGIOS S.A. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 154/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 154/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de 

Bem 
Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

CANETA ESFEROGRÁFICA - 9608.10.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 49.000,00 30.800,00 8.400,00 88.200,00 
Investimento Financeiro 222.650,09 332.854,73 401.526,87 401.526,87

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 5 8 3 1 12 
Indireta 1 2 0 0 2 

Total 6 10 3 1 14 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 12 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
CANETA ESFEROGRÁFICA MIL 

UNIDADES 
200 320 400

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
NELY MAY MAGID Brasil 158.092,44 1,03 
ABIR MAGID Brasil 10.872.542,25 70,57 
STYLO DISTRIBUIDORA DE PRESENTES LTDA Brasil 3.943.520,40 25,60 
YEHOSUA MAGID Brasil 432.003,90 2,80 

15.406.158,99 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 175/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
SALCOMP INDUSTRIAL ELETRÔNICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação.
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 124/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 124/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 

Fiscal (%) 
Regulamento aprovado pelo 

Decreto no 23.994, de 29.12.2003 
PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (DE USO EM 
INFORMÁTICA) - 8471.80.00, 8517.70.10, 8523.51.90, 8473.29.10, 
8529.90.12, 8473.50.50, 8529.90.20, 8443.99.11, 8473.50.10, 
9028.90.10, 8473.30.49, 8473.40.10, 8543.90.90, 8473.29.90, 
8473.30.42, 8473.30.41 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto para sociedades empresárias não incentivadas ou localizadas em outras  unidades da Federação, o incentivo fiscal de crédito 
estímulo será de 100%, conforme previsto no § 22, do art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994,  de 29 de dezembro de 2003 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 201.680,00 387.240,00 899.320,00 1.488.240,00 
Investimento Financeiro 490.009,47 1.054.128,75 2.294.585,91 2.294.585,91 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 800 14 7 22 43
Indireta 400 7 0 4 11

Total 1.200 21 7 26 54
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 47 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (DE 
USO EM INFORMÁTICA) 

UN 100.000 300.000 700.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
SALCOMP LTDA Brasil 2.663,00 0,01
SALCOMP MANUFACTURING OY Finlândia 26.629.298,00 99,99

26.631.961,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 176/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
SAMSUNG ELETRONICA DA AMAZONIA LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 153/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 153/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 
AMPLIFICADOR DE ÁUDIO EM 3D - 
"HOME THEATER" - 8518.50.00, 
8518.40.00, 8518.22.00 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 1.456.988,50 49.680,00 58.320,00 1.564.988,50 
Investimento Financeiro 9.675.504,79 18.772.422,58 27.940.729,03 27.940.729,03 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 4.136 29 7 7 43
Indireta 2.736 9 1 1 11

Total 6.872 38 8 8 54
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 35 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
AMPLIFICADOR DE ÁUDIO EM 3D - "HOME 
THEATER" 

UN 100.000 200.000 300.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
SAMSUNG ELECTRONICS BENELUX B.V. Holanda 159.149.344,00 18,84
SANG CHUL LEE Coréia do Sul 2,00 0,00
SAMSUNG ELETRONICS CO. LTDA Coréia do Sul 685.723.584,00 81,16

844.872.930,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 177/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
SONY BRASIL LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação 
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 112/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 113/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (DE USO EM 
INFORMÁTICA) - 8517.70.10, 8471.80.00, 8473.29.10, 
8523.51.90, 8543.90.90, 8473.29.90, 9028.90.10, 8473.50.10, 
8529.90.12, 8473.50.50, 8443.99.11, 8529.90.20, 8473.30.41, 
8473.30.42, 8473.40.10, 8473.30.49 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I.; 

 

Observação 
Na saída do produto para sociedades empresárias não incentivadas ou localizadas em outras Unidades da Federação, o incentivo fiscal de 
crédito estímulo será de 100%, conforme previsto no § 22, do art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro 
de 2003. 
 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (EXCETO DE USO 
EM INFORMÁTICA) - 8531.90.00, 9504.50.00, 8415.90.90, 
8543.90.90, 9405.99.00, 8538.90.90, 8518.90.90, 9503.00.29, 
8529.90.90, 8517.70.10, 8504.90.40, 8509.90.00, 8422.90.10, 
8512.90.00, 8516.90.00, 8529.90.12, 8529.90.20, 9029.90.10, 
8522.90.90, 8473.50.10, 8507.90.90, 8543.90.10, 8504.90.90, 
8538.90.10 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I.; 

CONTROLE REMOTO PARA APARELHOS ELÉTRICOS E 
ELETRÔNICOS - 8543.70.99 Intermediário Diferimento 

Art. 13, I; 
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I.; 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 
 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

CONTROLE REMOTO PARA APARELHOS ELÉTRICOS E 
ELETRÔNICOS - 8543.70.99 Final 55,00 Art. 13, VIII 

Art. 16, III 
   

Observação 
O produto acima faz jus ao Crédito Estimulo de 100%, de acordo com o Art. 1º, XIX, do Decreto nº 33.054, de 26/12/12, com validade 
prorrogada até 31/12/14, de acordo com o Art. 2º, do Decreto nº 34.325, de 19/12/13. 

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 406.000,00 447.800,00 495.700,00 1.349.500,00
Investimento Financeiro 3.926.877,27 4.340.443,67 4.802.552,46 4.802.552,46
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Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 1.432 30 4 5 39
Indireta 552 16 0 0 16

Total 1.984 46 4 5 55
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 55 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA 
(EXCETO DE USO EM INFORMÁTICA) 

UN 1.000.000 1.100.000 1.210.000

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (DE 
USO EM INFORMÁTICA) 

UN 100.000 110.000 121.000 

CONTROLE REMOTO PARA APARELHOS 
ELÉTRICOS E ELETRÔNICOS 

UN 240.000 300.000 360.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
SONY CORPORATION Japão 91.557.074,00 100,00 
HAJIME USHIDA Japão 1,00 0,00 
OSAMU MIURA Japão 1,00 0,00 

91.557.076,00 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 178/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
TSE INDÚSTRIA DE ARTEFATOS ESTAMPADOS DE METAL LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 104/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 104/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

TUBULAÇÃO METÁLICA PARA 
CONDICIONADOR DE AR - 8415.90.20, 
8415.90.10 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I;
Art. 16, I; 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 1.451.470,00 1.554,00 1.638,00 1.454.662,00
Investimento Financeiro 5.721.284,54 6.094.819,75 6.492.369,87 6.492.369,87

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 155 26 2 2 30 
Indireta 80 9 0 0 9 

Total 235 35 2 2 39 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 30 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
TUBULAÇÃO METÁLICA PARA 
CONDICIONADOR DE AR 

KGL 648.000 692.000 738.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
JIN HA KIM Coréia do Sul 1.841,62 0,05 
BYUNG WOO MIN Coréia do Sul 1.841,63 0,05 
TAE SUNG ELECTRONICS CO., LTD. Coréia do Sul 3.679.576,17 99,90 

3.683.259,42 100,00 
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 179/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
UNICOBA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Diversificação
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 114/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 114/2014-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

APARELHO RECEPTOR DE TELEVISÃO, SEM DISPOSITIVO DE 
VISUALIZAÇÃO, PRÓPRIO PARA REPRODUÇÃO A PARTIR DA 
INTERNET - 8528.71.90 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 79.850,00 20.160,00 21.120,00 121.130,00
Investimento Financeiro 1.917.747,29 4.194.354,71 5.847.867,43 5.847.867,43

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 948 19 1 1 21 
Indireta 38 1 0 0 1 

Total 986 20 1 1 22 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 21 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
APARELHO RECEPTOR DE TELEVISÃO, SEM 
DISPOSITIVO DE VISUALIZAÇÃO, PRÓPRIO 
PARA REPRODUÇÃO A PARTIR DA INTERNET 

UN 30.000 70.000 100.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
NOVITO PARTICIPAÇÕES LTDA. Brasil 12.348.219,00 100,00
Eduardo Kim Park Brasil 1,00 0,00

12.348.220,00 100,00
 

 
Parecer:  
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 180/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
AVGLOBAL INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização.
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 96/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 96/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

GRAVADOR/REPRODUTOR DIGITAL DE SINAIS 
DE ÁUDIO E VÍDEO PARA SISTEMA DE 
SEGURANÇA - 8521.90.90 

Final 100,00 
Art.13, VIII;
Art. 16, III, §13º, XXI; 
Art.18, I, v, §1º, II 

CÂMERA DE TELEVISÃO PARA USO EM 
CIRCUITO FECHADO DE TV - 8525.80.12, 
8525.80.19 

Final 100,00 
Art.13, VIII; 
Art. 16, III, §13º, XXI; 
Art.18, I, v, §1º, II. 

 

Observação 
Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o correspondente a 55%. 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total

Investimento Fixo 0,00 0,00 0,00 0,00
Investimento Financeiro 370.721,43 433.682,72 561.491,93 561.491,93

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 4 8 2 3 13 
Indireta 3 4 0 0 4 

Total 7 12 2 3 17 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 10 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
GRAVADOR/REPRODUTOR DIGITAL DE SINAIS 
DE ÁUDIO E VÍDEO PARA SISTEMA DE 
SEGURANÇA 

UN 3.000 4.000 5.500 

CÂMERA DE TELEVISÃO PARA USO EM 
CIRCUITO FECHADO DE TV 

UN 13.000 15.000 20.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
LIN TAI YU China 140.000,00 70,00 
LIN WEI YOU China 60.000,00 30,00 

200.000,00 100,00
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Atualização dos itens do projeto 
Produto - NCM - CÂMERA DE TELEVISÃO PARA USO EM CIRCUITO FECHADO DE TV - 8525.80.19 

Produto incentivado pelo Dec. 32.201, de 19 de março de 2012. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 
Produção 60.000,00 80.000,00 120.000,00 13.000,00 15.000,00 20.000,00 
Faturamento - R$ 4.500.000,00 6.000.000,00 9.000.000,00 1.430.000,00 1.650.000,00 2.200.000,00 
Investimento Fixo - R$ 233.888,00 58.935,29 68.843,55 2.000.000,00 1.500.000,00 - 
Investimento Financeiro - 
R$ 2.283.739,86 2.982.004,70 4.368.190,18 347.728,45 405.061,56 520.305,78 
Insumos - R$ 1.940.330,93 2.587.107,90 3.880.661,85 479.092,25 552.798,75 737.065,00 
Mão-de-obra Direta 13,00 14,00 15,00 7,00 8,00 10,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Direta 80.496,00 86.688,00 92.880,00 50.484,00 57.696,00 72.120,00 
Salários e Encargos - M.O 
Direta 385.356,00 410.630,82 435.905,64 182.579,86 204.114,46 247.183,66 
Mão-de-obra Indireta 2,00 2,00 2,00 3,00 3,00 3,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta 12.384,00 12.384,00 12.384,00 21.636,00 21.636,00 21.636,00 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta 172.276,80 172.276,80 172.276,80 150.009,34 150.009,34 150.009,34 

 

 
Atualização dos itens do projeto 

Produto - NCM -GRAVADOR/REPRODUTOR DIGITAL DE SINAIS DE ÁUDIO E VÍDEO PARA SISTEMA DE SEGURANÇA - 8521.90.90 

Produto incentivado pelo Dec. 32.201, de 19 de março de 2012. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção        18.000,00         24.000,00          36.000,00        3.000,00        4.000,00        5.500,00  

Faturamento - R$   6.750.000,00    9.000.000,00   13.500.000,00    375.000,00    500.000,00    687.500,00  

Investimento Fixo - R$                     -                        -                         -                     -                     -                     -    
Investimento Financeiro - 
R$                     -                        -                         -                     -                     -                     -    

Insumos - R$   4.586.614,15    6.115.485,53     9.173.228,30    249.342,20    332.456,26    457.127,36  

Mão-de-obra Direta                     -                        -                         -                 1,00               2,00               3,00  
Benefícios Sociais - M.O 
Direta                     -                        -                         -          7.212,00      14.424,00      21.636,00  
Salários e Encargos - M.O 
Direta                     -                        -                         -        21.534,60      43.069,20      64.603,80  

Mão-de-obra Indireta                     -                        -                         -                 1,00               1,00               1,00  
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta                     -                        -                         -          7.212,00        7.212,00        7.212,00  
Salários e Encargos - M.O 
Indireta                     -                        -                         -        21.534,60      21.534,60      21.534,60  

 
 
Parecer: 
 Favorável  

 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 181/2014 - SEPLAN
 
Interessado 
BIC AMAZONIA S/A 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização.
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 137/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 137/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 

APARELHO DE BARBEAR - 8212.10.20 Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III 

LÁPIS DE RESINA - 9609.10.00 Final 55,00 Art. 13, VIII;
Art. 16, III 

 

 
  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 0,00 0,00 0,00 0,00 
Investimento Financeiro 30.352.111,43 31.360.324,63 32.376.241,65 32.376.241,65 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 435 179 5 5 189 
Indireta 275 90 0 0 90 

Total 710 269 5 5 279 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 15 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
APARELHO DE BARBEAR MIL 

UNIDADES 
420.000 435.000 450.000 

LÁPIS DE RESINA MIL 
UNIDADES 

200.000 215.000 230.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
Bic Rasoirs França 3,60 0,00 
Societé Bic França 494.074.317,60 100,00 

494.074.321,20 100,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 

 

 

104 

 
 

Atualização dos itens do projeto 

LÁPIS DE RESINA - NCM 8212.10.20 

Produto incentivado pelo Dec. 24.055, de 02.03.2004 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção 160.000,00 168.000,00 176.400,00 200.000,00 215.000,00 230.000,00 

Faturamento - R$ 27.321.600,00 28.687.680,00 30.122.064,00 40.002.000,00 43.002.150,00 46.002.300,00 

Investimento Fixo - R$ 6.257.776,00 126.753,00 433.524,00 - - - 

Investimento Financeiro - R$ 3.061.641,97 3.188.964,18 3.324.229,93 4.482.599,93 4.780.181,46 5.076.751,13 

Insumos - R$ 6.997.379,00 7.347.248,00 7.714.610,00 8.746.723,84 9.402.728,13 10.058.732,41 

Mão-de-obra Direta 16,00 16,00 17,00 20,00 21,00 22,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta 250.183,00 254.460,00 262.168,00 312.729,12 325.648,80 341.828,64 

Salários e Encargos - M.O Direta 502.494,00 509.926,00 519.269,00 628.117,15 652.584,02 677.050,89 

Mão-de-obra Indireta 9,00 9,00 8,00 11,00 11,00 11,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta 134.666,00 131.534,00 129.104,00 168.332,76 168.332,76 168.332,76 

Salários e Encargos - M.O Indireta 1.081.349,00 1.056.201,00 1.036.684,00 1.351.685,89 1.351.685,89 1.351.685,89 
 

 
Atualização dos itens do projeto 
APARELHO DE BARBEAR - NCM 9609.10.00 
Produto incentivado pelo Dec. 24.055, de 02.03.2004 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 
Produção 360.000,00 378.000,00 396.900,00 420.000,00 435.000,00 450.000,00
Faturamento - R$ 118.443.600,00 124.365.780,00 130.584.069,00 230.676.600,00 238.915.050,00 247.153.500,00
Investimento Fixo - R$ 4.704.393,00 98.903,00 349.809,00 - - - 
Investimento Financeiro - R$ 22.156.697,37 23.078.111,34 24.057.011,65 25.849.480,27 26.558.144,00 27.275.523,41
Insumos - R$ 58.586.399,00 61.515.719,00 64.591.505,00 68.350.799,00 70.791.898,96 73.232.998,93
Mão-de-obra Direta 136,00 142,00 147,00 159,00 163,00 167,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Direta 2.007.174,00 2.082.599,00 2.162.294,00 2.341.702,80 2.396.641,68 2.451.580,56 
Salários e Encargos - M.O 
Direta 4.072.189,00 4.213.401,00 4.362.921,00 4.750.887,36 4.848.754,83 4.946.622,30 
Mão-de-obra Indireta 68,00 69,00 70,00 79,00 79,00 79,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta 1.110.274,00 1.125.588,00 1.142.472,00 1.295.319,60 1.295.319,60 1.295.319,60 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta 7.629.919,00 7.735.160,00 7.851.187,00 8.901.572,63 8.901.572,63 8.901.572,63 

 
 

Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 182/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
INFRUTAS - INDÚSTRIA DE FRUTAS DA AMAZÔNIA S/A. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 103/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 103/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

Enquadramento Legal 
Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 

23.994, de 29.12.2003 
POLPA DE FRUTA DESIDRATADA - 
2106.90.29 Final 75,00 Art. 13, V; 

Art. 16, II. 
POLPA DE FRUTA NATURAL - 
2008.99.00, 2008.20.90, 2008.70.90 Final 75,00 Art. 13, V;

Art. 16, II. 
   

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 940.000,00 2.500,00 3.000,00 945.500,00 
Investimento Financeiro 1.492.030,92 1.902.414,78 2.178.554,47 2.178.554,47 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 5 3 2 2 7
Indireta 8 1 0 0 1

Total 13 4 2 2 8
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 6 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
POLPA DE FRUTA DESIDRATADA KGL 100.000 160.000 200.000 
POLPA DE FRUTA NATURAL KGL 500.000 580.000 620.000

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
PLANIC - PLANEJAMENTO IMOBILIÁRIO Brasil 797.000,00 15,04 
JOSÉ ARCELINO NOBRE RIBEIRO Brasil 3.503.000,00 66,09 
FÁBIO JOSÉ CHAVES RIBEIRO Brasil 1.000.000,00 18,87 

5.300.000,00 100,00 
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Dados de Atualização 
Produto - POLPA DE FRUTA NATURAL
NCM de: 2007.99.90 
NCM para: 2008.99.00, 2008.20.90, 2008.70.90 
Produto incentivado pelo Dec. 29.946, de 18 de Maio de 2010 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção (em Kg)            1.426.000         1.663.000         1.901.000 500.000 580.000 620.000 

Faturamento - R$       2.923.300,00    3.409.150,00    3.897.050,00    5.000.000,00    5.800.000,00      6.200.000,00 

Investimento Fixo - R$       3.319.245,00         20.000,00         20.000,00       940.000,00           2.500,00             3.000,00 

Investimento Financeiro - R$          546.758,34       602.594,65       659.722,89    7.503.940,32    9.843.641,80    11.323.351,14 

Insumos - R$          753.501,14       878.626,07    1.004.153,89    3.757.500,00    4.358.700,00      4.659.300,00 

Mão-de-obra Direta                   16,00                  1,00                   1,00  3,00 1,00 1,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta            66.387,76         70.426,55         74.462,97           9.018,00         15.030,00           21.042,00 

Salários e Encargos - M.O Direta          268.488,00       281.556,00       295.812,00         19.884,27         39.768,54           59.652,81  

Mão-de-obra Indireta                     4,00                      -                         -    4,50 0,00 0,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta            16.596,94         16.570,95    16.547,33            9.018,00         15.030,00           21.042,00 

Salários e Encargos - M.O Indireta            84.015,36         84.015,36         84.015,36 16.245,42 16.245,42 16.245,42 
 

 
 
Dados de Atualização 

Produto - POLPA DE FRUTA DESIDRATADA - NCM: 2106.90.29 
Produto incentivado pelo Dec. 29.946, de 18 de Maio de 2010 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção           570.000             665.000            760.000 100.000 160.000 200.000 

Faturamento - R$   2.679.000,00     3.125.500,00    3.572.000,00    5.000.000,00    8.000.000,00    10.000.000,00 

Investimento Fixo - R$   3.319.245,00          20.000,00         20.000,00       940.000,00           2.500,00             3.000,00 

Investimento Financeiro - R$      546.758,34        602.594,65       659.722,89    7.503.940,32    9.843.641,80    11.323.351,14 

Insumos - R$      962.445,66     1.122.685,08    1.283.430,57    2.159.500,00    3.455.200,00      4.319.000,00  

Mão-de-obra Direta                 4,00                   1,00                   1,00  2,00 1,00 1,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta        16.693,25          20.777,39         24.847,26           9.018,00         15.030,00           21.042,00 

Salários e Encargos - M.O Direta        65.340,00          79.596,00         92.664,00         19.884,27         39.768,54           59.652,81  

Mão-de-obra Indireta                 4,00                       -                         -                     4,50                      -                        -  
Benefícios Sociais - M.O Indireta        16.693,25          16.621,91         16.564,84           9.018,00         15.030,00           21.042,00 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta        77.552,64          77.552,64         77.552,64         16.245,42         16.245,42           16.245,42  

 
 
Parecer: 

 

 Favorável 
 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 183/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
LG ELECTRONICS DO BRASIL LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 87/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 86/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

UNIDADE CONDENSADORA PARA 
CONDICIONADOR DE AR "SPLIT SYSTEM" 
- 8415.90.20, 8415.10.11, 8415.90.90, 
8415.10.90 

Final 100,00 

Art. 13, VIII;
Art. 16, III, §13°, X; 
Art. 18, I, "j”, §1°, II; 
 

UNIDADE EVAPORADORA PARA 
CONDICIONADOR DE AR "SPLIT SYSTEM" 
- 8415.90.10 

Final 100,00 

Art. 13, VIII; 
Art. 16, III, §13°, X; 
Art. 18, I, "j”, §1°, II; 

 

Observação 
Observação: Nos casos em que forem comprovados o restabelecimento das condições de competitividade, o nível de crédito estimulo será o 
correspondente a 55%. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 4.214.000,08 1.465.999,98 1.546.999,98 7.227.000,04
Investimento Financeiro 78.070.430,09 90.915.766,95 111.423.701,76 111.423.701,76

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 2.564 480 40 45 565
Indireta 572 135 13 13 161

Total 3.136 615 53 58 726 
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 685 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
UNIDADE CONDENSADORA PARA 
CONDICIONADOR DE AR "SPLIT SYSTEM" 

UN 1.000.000 1.200.000 1.500.000

UNIDADE EVAPORADORA PARA 
CONDICIONADOR DE AR "SPLIT SYSTEM" 

UN 1.000.000 1.200.000 1.500.000 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
CHANG BUM BYUN Coréia do Sul 1.349,98 0,00
LG ELECTRONICS INC Coréia do Sul 228.048.750,02 100,00

228.050.100,00 100,00
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Atualização dos itens do projeto 
Produto - Unidade Condensadora para Condicionador de Ar "Split System" NCM: 8415.10.11; 8415.90.20; 8415.10.90; 8415.90.90. 
Produto incentivado pelo Dec. N° 23.241, de 31.01.2003, Dec. N° 28.954, de 19.08.2009 e Dec. N° 32.201, de 19.03.2012 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção               50.000                85.000               125.000            1.000.000            1.200.000                1.500.000  

Faturamento - R$   18.750.000,00    31.875.000,00     46.875.000,00   492.980.000,00   591.576.000,00       739.470.000,00  
Investimento Fixo - 
R$     5.000.000,00  -  -       4.214.000,08       1.465.999,98           1.546.999,98  
Investimento 
Financeiro - R$     5.831.781,00      3.976.475,00       4.491.475,00     76.208.768,78     88.726.602,58  

  
4.108.734.958,15  

Insumos - R$   10.418.176,00    17.710.729,00     26.710.729,00   249.023.331,32   298.827.996,86       373.535.005,30  

Mão-de-obra Direta                      11                       18                        28                       239                       260                          282  
Benefícios Sociais - 
M.O Direta          56.232,00           92.016,00          138.024,00       1.511.293,32       1.656.448,80           1.807.802,16  
Salários e Encargos - 
M.O Direta        209.505,00         364.738,00          772.344,00       2.994.141,60       3.424.182,40           3.899.050,80  

Mão-de-obra Indireta                        3                         5                          7                         73                         81                            87  
Benefícios Sociais - 
M.O Indireta          15.336,00           25.560,00            35.784,00          482.445,24          547.028,28             593.215,56  
Salários e Encargos - 
M.O Indireta        297.451,00         399.614,00          571.447,00       4.014.539,41       4.452.324,95         13.324.325,24  

 

 
Atualização dos itens do projeto 

Produto - Unidade Evaporadora para Condicionador de Ar "Split System" NCM 8515.90.10 
Produto incentivado pelo Dec. N° 23.241, de 31.01.2003, Dec. N° 28.954, de 19.08.2009 e Dec. N° 32.201, de 19.03.2012 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção               50.000                85.000             125.000            1.000.000            1.200.000             1.500.000  

Faturamento - R$   26.550.000,00    45.135.000,00   66.375.000,00   361.140.000,00   433.368.000,00    541.710.000,00  

Investimento Fixo - R$     5.000.000,00  - -       4.214.000,98       1.465.999,98        1.546.999,98  
Investimento 
Financeiro - R$     5.831.781,00      3.976.475,00     4.491.834,00     76.208.768,78     88.726.602,58    108.754.951,15  

Insumos - R$   14.762.086,00    25.095.546,00   36.905.215,00   138.096.215,00   165.715.898,75    207.144.823,00  

Mão-de-obra Direta                      11                       18                       27                       241                       260                       263  
Benefícios Sociais - 
M.O Direta          56.232,00           92.016,00        138.024,00       1.556.689,08       1.677.448,80        1.826.000,00  
Salários e Encargos - 
M.O Direta        209.505,00         364.738,00        772.344,00       4.934.239,20       5.320.174,80        5.792.226,00  

Mão-de-obra Indireta                        3                         5                         7                         62                         67                         74  
Benefícios Sociais - 
M.O Indireta          15.336,00           25.560,00          35.784,00          310.755,84          448.257,96           494.643,12  
Salários e Encargos - 
M.O Indireta        297.451,00         399.614,00        571.447,00       3.509.829,95       3.759.829,95        4.141.487,76  

 
 
Parecer: 

 

 Favorável 
 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 184/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
MOTO HONDA DA AMAZONIA LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 97/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 97/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

PARTES E PEÇAS PINTADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - 7326.90.90, 8714.10.00 

Final 55,00 Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

PARTES E PEÇAS ESTAMPADAS E/OU FORMATADAS PARA 
CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E 
QUADRICICLOS - 8421.99.99, 8421.91.99, 8714.10.00, 8714.94.90, 
8483.90.00, 8413.91.90, 7317.00.90, 8409.91.90, 8511.90.00, 
7315.19.00 
PARTES E PEÇAS COM TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE PARA 
CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E 
QUADRICICLOS - 8714.96.00, 8483.90.00, 7326.90.90, 8714.10.00, 
8413.91.90, 8409.91.90 
PARTES E PEÇAS FUNDIDAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - 8714.10.00, 8413.91.90, 
8413.30.30, 8409.91.90, 9026.10.21, 8714.94.10, 8409.91.12, 
8421.99.99, 8483.90.00, 8483.60.90 
PARTES E PEÇAS USINADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - 7318.19.00, 8483.40.90, 
8421.99.99, 8483.90.00, 8511.90.00, 8714.94.90, 8409.91.11, 
7318.29.00, 8409.91.90, 7315.19.00, 8483.10.20, 8714.10.00, 
8409.91.12, 8483.60.90, 7317.00.90, 8483.60.19 
PARTES E PEÇAS SOLDADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - 8714.10.00, 8714.91.00 
PARTES E PEÇAS INJETADAS PLÁSTICAS PARA CICLOMOTORES, 
MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - 
8421.99.99, 9029.90.10, 8714.10.00 

 

 
  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 4.358.000,00 480.000,00 380.000,00 5.218.000,00 
Investimento Financeiro 19.946.083,95 21.367.075,32 23.470.973,83 23.470.973,83 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 4.002 45 4 4 53
Indireta 3.262 43 0 0 43

Total 7.264 88 4 4 96
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 12 empregados para os três anos. 
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Programa de Produção 
Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano

PARTES E PEÇAS PINTADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, 
TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 17.157 18.869 20.754

PARTES E PEÇAS ESTAMPADAS E/OU FORMATADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 684.877 753.356 828.683

PARTES E PEÇAS COM TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 2.127 2.339 2.573 

PARTES E PEÇAS FUNDIDAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, 
TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 433.471 476.814 524.491

PARTES E PEÇAS USINADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, 
TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 12.845 14.129 15.542 

PARTES E PEÇAS SOLDADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, 
TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 267.911 294.692 324.152

PARTES E PEÇAS INJETADAS PLÁSTICAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS 

KGL 11.511.772 12.662.922 13.929.187 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %
HONDA SOUTH AMERICA LTDA Brasil 1.172.709.481,00 100,00
YUKIHIRO TSURUNISHI Japão 65,00 0,00
MASAHIRO TAKEDAGAWA Japão 133,00 0,00
AKIRA KUBO Japão 65,00 0,00
ISSAO MIZOGUCHI Brasil 133,00 0,00 

1.172.709.877,00 100,00 
 

 
Atualização dos itens do projeto 

PARTES E PEÇAS PINTADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 7326.90.90, 8714.10.00 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção               7.206,00                7.925,00               8.717,00             17.157,00             18.869,00              20.754,00 

Faturamento - R$        1.273.505,78         1.400.581,72        1.540.498,86        3.032.156,61        3.334.718,37         3.667.854,42 

Investimento Fixo - R$             38.255,90                4.213,59               3.335,76             91.085,48             10.032,36                7.942,29 

Investimento Financeiro - R$             61.135,37              62.204,92             68.107,30           145.560,41           148.106,96            162.160,25 

Insumos - R$           376.150,14            413.684,03           455.010,79           895.595,40           984.961,78         1.083.358,81 

Mão-de-obra Direta                      1,00                       1,00                      1,00                      1,00                      1,00                       1,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta               6.404,43                6.404,43               6.404,43             15.248,64             15.248,64              15.248,64 

Salários e Encargos - M.O Direta               9.509,32                9.509,32               9.509,32             22.641,23             22.641,23              22.641,23 

Mão-de-obra Indireta                      1,00                       1,00                      1,00                      2,00                      2,00                       2,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta             13.162,36              13.162,36             13.162,36             31.338,96             31.338,96              31.338,96 

Salários e Encargos - M.O Indireta             35.778,82              35.778,82             35.778,82             85.187,67             85.187,67              85.187,67 
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Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS ESTAMPADAS E/OU FORMATADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 
8421.99.99, 8421.91.99, 8714.10.00, 8714.94.90, 8483.90.00, 8413.91.90, 7317.00.90, 8409.91.90, 8511.90.00, 7315.19.00 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção           287.648,00            316.410,00           348.047,00           684.877,00           753.356,00            828.683,00 

Faturamento - R$      11.074.461,09       12.181.766,52      13.399.804,11      26.367.764,50      29.004.206,00       31.904.295,50 

Investimento Fixo - R$           332.632,60              36.636,91             29.004,22           791.982,39             87.230,74              69.057,67 

Investimento Financeiro - R$           531.568,08            540.867,78           592.188,60        1.265.638,30        1.287.780,43         1.409.972,86 

Insumos - R$        2.460.549,39         2.706.572,90        2.977.199,36        5.858.450,73        6.444.221,38         7.088.569,95 

Mão-de-obra Direta                      5,00                       5,00                      6,00                    12,00                    13,00                     14,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta           107.468,73            116.424,45           125.380,18           255.877,92           277.201,08            298.524,24 

Salários e Encargos - M.O Direta           111.812,35            119.022,21           126.232,08           266.219,88           283.386,22            300.552,56 

Mão-de-obra Indireta                      3,00                       3,00                      3,00                      8,00                      8,00                       8,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta             64.371,28              64.371,28             64.371,28           153.264,96           153.264,96            153.264,96 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta           152.547,66            152.547,66           152.547,66           363.208,72           363.208,72            363.208,72 

 
 
Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS COM TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 
8714.96.00, 8483.90.00, 7326.90.90, 8714.10.00, 8413.91.90, 8409.91.90 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção                  893,00                   982,00               1.081,00               2.127,00               2.339,00                2.573,00 

Faturamento - R$           144.238,68            158.615,07           174.483,36           343.425,42           377.654,94            415.436,58 

Investimento Fixo - R$               4.332,85                   477,23                  377,81             10.316,30               1.136,26                   899,54 

Investimento Financeiro - R$               6.924,17                7.045,30               7.713,80             16.486,11             16.774,53              18.366,20 

Insumos - R$           239.275,08            263.123,84           289.447,47           569.702,24           626.484,97            689.160,25 

Mão-de-obra Direta                      1,00                       1,00                      1,00                      1,00                      1,00                       1,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta               6.249,15                6.249,15               6.249,15             14.878,92             14.878,92              14.878,92 

Salários e Encargos - M.O Direta               9.509,32                9.509,32               9.509,32             22.641,23             22.641,23              22.641,23 

Mão-de-obra Indireta                      1,00                       1,00                      1,00                      2,00                      2,00                       2,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta             12.541,13              12.541,13             12.541,13             29.859,84             29.859,84              29.859,84 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta             35.778,82              35.778,82             35.778,82             85.187,67             85.187,67              85.187,67 
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Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS FUNDIDAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 8714.10.00, 8413.91.90, 
8413.30.30, 8409.91.90, 9026.10.21, 8714.94.10, 8409.91.12, 8421.99.99, 8483.90.00, 8483.60.90 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção           182.058,00            200.262,00           220.286,00           433.471,00           476.814,00            524.491,00 

Faturamento - R$      23.887.806,56       26.276.361,27      28.903.754,93      56.875.729,91      62.562.764,94       68.818.464,11 

Investimento Fixo - R$           717.595,64              79.037,61             62.571,44        1.708.561,05           188.184,79            148.979,62 
Investimento Financeiro - 
R$        1.146.763,53         1.166.825,98        1.277.541,51        2.730.389,36        2.778.157,08         3.041.765,49 

Insumos - R$      13.514.566,04       14.865.894,82      16.352.347,12      32.177.538,19      35.394.987,66       38.934.159,81 

Mão-de-obra Direta                      5,00                       5,00                       6,00                     12,00                     13,00                     14,00  
Benefícios Sociais - M.O 
Direta           133.630,56            144.766,44            155.902,32            318.168,00            344.682,00            371.196,00  
Salários e Encargos - 
M.O Direta           107.213,44            114.423,30            121.633,17            255.270,10            272.436,44            289.602,78  

Mão-de-obra Indireta                      5,00                       5,00                       5,00                     12,00                     12,00                     12,00  
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta           133.630,56            133.630,56            133.630,56            318.168,00            318.168,00            318.168,00  
Salários e Encargos - 
M.O Indireta           256.975,79            256.975,79            256.975,79            611.847,11            611.847,11            611.847,11  

 
 
Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS USINADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 7318.19.00, 8483.40.90, 
8421.99.99, 8483.90.00, 8511.90.00, 8714.94.90, 8409.91.11, 7318.29.00, 8409.91.90, 7315.19.00, 8483.10.20, 8714.10.00, 8409.91.12, 8483.60.90, 
7317.00.90, 8483.60.19 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção 
              

5.395,00  
              

5.934,00  
              

6.528,00              12.845,00             14.129,00              15.542,00 

Faturamento - R$ 
          

593.439,00  
          

652.759,80  
          

718.040,40         1.412.950,00        1.554.190,00         1.709.620,00 

Investimento Fixo - R$ 
            

17.827,01  
              

1.963,51  
              

1.554,44              42.445,26               4.675,02                3.701,05 

Investimento Financeiro - R$ 
            

28.488,69  
            

28.987,10  
            

31.737,57              67.830,22             69.016,90              75.565,64 

Insumos - R$ 
          

139.984,20  
          

139.985,49  
          

153.985,03            333.295,93           333.298,99            366.631,25 

Mão-de-obra Direta 
                

1,00  
               

1,00  
               

1,00                       1,00                      1,00                       1,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta 
              

6.308,06  
              

6.308,06  
              

6.308,06              15.019,20             15.019,20              15.019,20 
Salários e Encargos - M.O 
Direta 

              
9.509,32  

              
9.509,32  

              
9.509,32              22.641,23             22.641,23              22.641,23 

Mão-de-obra Indireta 
                

1,00  
               

1,00  
               

1,00                       2,00                      2,00                       2,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta 

            
12.776,80  

            
12.776,80  

            
12.776,80              30.420,96             30.420,96              30.420,96 

Salários e Encargos - M.O 
Indireta 

            
35.778,82  

            
35.778,82  

            
35.778,82              85.187,67             85.187,67              85.187,67 
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Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS SOLDADAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM 8714.10.00, 8714.91.00

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção           112.523,00            123.771,00           136.144,00           267.911,00           294.692,00            324.152,00 

Faturamento - R$        5.323.445,15         5.855.588,98        6.440.965,07      12.674.869,41      13.941.878,52       15.335.631,12 

Investimento Fixo - R$           159.923,15              17.614,30             13.944,65           380.769,41             41.938,81              33.201,56 

Investimento Financeiro - R$           255.567,38            260.038,49           284.712,52           608.493,77           619.139,27            677.886,96 

Insumos - R$        1.710.660,00         1.881.661,63        2.069.768,79        4.073.000,07        4.480.146,52         4.928.021,31 

Mão-de-obra Direta                      3,00                       3,00                      3,00                      6,00                      7,00                       8,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta             43.921,18              51.241,38             58.561,57           104.574,24           122.003,28            139.432,32 

Salários e Encargos - M.O Direta             54.756,45              61.966,31             69.176,18           130.372,49           147.538,84            164.705,18 

Mão-de-obra Indireta                      3,00                       3,00                      3,00                      6,00                      6,00                       6,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta             43.921,18              43.921,18             43.921,18           104.574,24           104.574,24            104.574,24 

Salários e Encargos - M.O Indireta             99.203,40              99.203,40             99.203,40           236.198,57           236.198,57            236.198,57 

 
Atualização dos itens do projeto 
PARTES E PEÇAS INJETADAS PLÁSTICAS PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS – NCM 8421.99.99, 
9029.90.10, 8714.10.00 

Produto incentivado pelo Dec. 24.206, de 6/05/2004. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção        4.834.944,00         5.318.427,00        5.850.259,00      11.511.772,00      12.662.922,00       13.929.187,00 

Faturamento - R$      18.034.342,02       19.837.733,61      21.821.464,35      42.938.909,56      47.232.699,06       51.955.867,51 

Investimento Fixo - R$           541.326,35              59.622,91             47.201,47        1.288.872,27           141.959,31            112.384,46 

Investimento Financeiro - R$           865.073,99            880.208,32           963.727,82        2.059.699,97        2.095.734,08         2.294.590,05 

Insumos - R$        1.911.828,05         2.103.006,26        2.313.302,46        4.551.971,46        5.007.157,86         5.507.862,89 

Mão-de-obra Direta                      5,00                       5,00                      6,00                    12,00                    13,00                     14,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta           121.103,34            131.195,28           141.287,23           288.341,28           312.369,72            336.398,16 
Salários e Encargos - M.O 
Direta           107.213,44            114.423,30           121.633,17           255.270,10           272.436,44            289.602,78 

Mão-de-obra Indireta                      5,00                       5,00                      5,00                    11,00                    11,00                     11,00 
Benefícios Sociais - M.O 
Indireta           107.469,33            107.469,33           107.469,33           255.879,36           255.879,36            255.879,36 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta           230.303,66            230.303,66           230.303,66           548.342,04           548.342,04            548.342,04 

 
 
 
Parecer: 
 Favorável 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 185/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
NIPPON SEIKI DO BRASIL LTDA 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 115/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 115/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal aos produtos a seguir indicados. 

 

Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal (%) Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

PAINEL DE INSTRUMENTOS COMPLETO 
PARA VEÍCULO DE DUAS RODAS, 
TRICICLO E QUADRICICLO (EXCETO 
BICICLETA) - 9029.20.10  Intermediário 

 
Diferimento 

 

Art. 13, I 
Art. 16, I 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. SENSOR DE NÍVEL DE COMBUSTÍVEL 

PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E 
QUADRICICLOS - 9026.90.10 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o incentivo 
fiscal de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003. 
 

  

Dados Relevantes 
Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 

Investimento Fixo 5.000,00 6.000,00 7.000,00 18.000,00 
Investimento Financeiro 19.407.272,47 21.178.970,38 22.966.045,44 22.966.045,44 

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra 

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 269 146 1 1 148
Indireta 120 91 0 0 91

Total 389 237 1 1 239
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 7 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
PAINEL DE INSTRUMENTOS COMPLETO PARA 
VEÍCULO DE DUAS RODAS, TRICICLO E 
QUADRICICLO (EXCETO BICICLETA) 

UN 1.110.000 1.221.000 1.343.100 

SENSOR DE NÍVEL DE COMBUSTÍVEL PARA 
CICLOMOTORES, MOTONETAS, 
MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS 

UN 450.000 495.000 544.500 

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
Kiyokazu Muto Japão 100,00 0,00 
Nippon Seiki Co., Ltda. Japão 55.616.030,00 100,00

55.616.130,00 100,00
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Atualização dos itens do projeto 
Produto: PAINEL DE INSTRUMENTOS COMPLETO PARA VEÍCULO DE DUAS RODAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM: 9029.20.10 

Produto incentivado pelo Dec. Nº 24.055, de 02/03/2004 e alteração de NCM pelo Dec. Nº 34.145, de 08/11/2013 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção                980.000           1.176.000              1.411.200             1.110.000              1.221.000               1.343.100 

Faturamento - R$     78.400.000,00     4.080.000,00     2.896.000,00      96.292.500,00    105.921.750,00     116.513.925,00 

Investimento Fixo - R$            416.595,00         416.595,00            416.595,00                4.000,00                5.000,00                 6.000,00 

Invest.Financeiro - R$     18.909.177,26   22.663.585,42      27.170.817,99     17.466.545,22 19.061.073,34 20.669.440,90
Insumos - R$     61.776.449,83   74.131.739,80     88.958.087,76     55.225.014,60      60.747.516,06      66.822.267,66 

Mão-de-obra Direta                          40                        43                           47                         139                         140                          141 

Ben. Sociais - M.O Direta            223.704,00         264.756,00            314.520,00        1.051.674,00       1.059.240,00        1.066.806,00 

Sal. e Encargos - M.O Direta            241.920,00         287.280,00           340.200,00        3.285.595,08       3.302.709,84        3.324.213,00 

Mão-de-obra Indireta                           15                        15                           15                      87,00                      87,00                      87,00 

Ben.Sociais - M.O Indireta            118.524,00         146.232,00            174.960,00            658.242,00           658.242,00            658.242,00 

Sal. e Encargos - M.O Indireta        484.968,00         520.608,00          568.752,00     4.558.296,91      4.558.296,91       4.558.296,91 
 

Atualização dos itens do projeto 
Produto: SENSOR DE NÍVEL DE COMBUSTÍVEL PARA CICLOMOTORES, MOTONETAS, MOTOCICLETAS, TRICICLOS E QUADRICICLOS - NCM: 
9029.20.10 

Produto incentivado pelo Dec. Nº 24.109, de 17/03/2004 e alteração de NCM pelo Dec. Nº 34.145, de 08/11/2013 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção 250.000               300.000                300.000                450.000                495.000                 544.500 

Faturamento - R$        2.420.000,00     2.904.000,00      2.904.000,00    10.890.000,00    11.979.000,00     13.176.900,00 

Investimento Fixo - R$               12.885,00            12.885,00              12.885,00               1.000,00 1.000,00                1.000,00 

Investimento Financeiro - R$            210.458,89         236.444,23           236.444,46 1.940.727,25 2.117.897,04 2.296.604,54

Insumos - R$            351.747,45         422.096,94           422.096,94       6.215.535,00       6.837.088,50        7.520.797,35 

Mão-de-obra Direta                              4                            5                             6                       7,00                       7,00                       7,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta               27.708,00            27.708,00              27.708,00           52.962,00           52.962,00             52.962,00 

Salários e Encargos - M.O Direta               27.720,00            27.720,00              27.720,00         139.112,28         139.112,28          139.112,28 

Mão-de-obra Indireta                              4                            4                             4                       4,00                       4,00                        4,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta               21.036,00            21.036,00              21.036,00           30.264,00            30.264,00             30.264,00 

Sal. e Encargos - M.O Indireta               22.680,00            22.680,00              22.680,00        119.452,25         119.452,25          119.452,25 
 
 
 

Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 186/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
PLACAS DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA DE BENEFICAMENTO LTDA. 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 125/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 125/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

PARTES E PEÇAS EM MDF / AGLOMERADO OU 
COMPENSADO - 4411.93.10, 4410.19.11, 4410.12.90, 
4410.11.90, 4410.12.10, 4411.12.90, 4411.12.10, 
4412.94.00, 4410.11.10, 4412.32.00, 4410.19.92, 
4411.93.90, 4411.94.10, 4410.19.91, 4410.90.00, 
4411.94.90, 4410.19.99, 4410.11.21, 4412.99.00, 
4411.13.91, 4411.13.99, 4410.11.29, 4410.19.19, 
4411.13.10 

Intermediário Diferimento 
Art. 13, I 
Art. 16, I 
Art. 18, I, "a", II, §1º, I. 

 

Observação 
Na saída do produto acima listado, para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o incentivo fiscal 
de crédito estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 
2003. 
 

  

Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de Bem Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003 

PARTES E PEÇAS EM MDF / AGLOMERADO OU 
COMPENSADO - 4411.93.10, 4410.19.11, 4410.12.90, 
4410.11.90, 4410.12.10, 4411.12.90, 4411.12.10, 
4412.94.00, 4410.11.10, 4412.32.00, 4410.19.92, 
4411.93.90, 4411.94.10, 4410.19.91, 4410.90.00, 
4411.94.90, 4410.19.99, 4410.11.21, 4412.99.00, 
4411.13.91, 4411.13.99, 4410.11.29, 4410.19.19, 
4411.13.10 

Final 55,00 Art.13, VIII 
Art.16, III 

 

 
 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total
Investimento Fixo 10.000,00 11.000,00 12.000,00 33.000,00
Investimento Financeiro 2.484.601,38 2.729.238,06 2.997.939,36 2.997.939,36

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 5 4 1 1 6 
Indireta 8 6 0 0 6 

Total 13 10 1 1 12 
 

 
Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 3 empregados para os três anos.
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano
PARTES E PEÇAS EM MDF / AGLOMERADO OU COMPENSADO KG 800.000 880.000 968.000
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Composição de Capital Social 
Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) %

ANTÔNIO DE PÁDUA ARAÚJO Brasil 200.000,00 80,00
EDMILZA MORAIS DE AMORIM ARAÚJO Brasil 50.000,00 20,00 

250.000,00 100,00 
 

 
Dados de Atualização 

Produto: Partes e peças em MDF / aglomerado ou compensado - NCM´s: 4410.11.10, 4410.11.21, 4410.11.29, 4410.11.90, 4410.12.10, 
4410.12.90, 4410.19.11, 4410.19.19, 4410.19.91, 4410.19.92, 4410.19.99, 4410.90.00, 4411.12.10, 4411.12.90, 4411.13.10, 4411.13.91, 
4411.13.99, 4411.93.10, 4411.93.90, 4411.94.10, 4411.94.90, 4412.32.00, 4412.94.00, 4412.99.00 

Produto incentivado pelo Dec. 29.794, de 30/03/2010  e Dec. 32.201, de 19/03/2012. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 

Produção - Kg      820.000,00        984.000,00  1.207.200,00        800.000,00        880.000,00         968.000,00 

Faturamento - R$   4.920.000,00     5.904.000,00  7.243.200,00   17.200.000,00   18.920.000,00    20.812.000,00 

Investimento Fixo - R$      202.700,00            9.700,00                    -           10.000,00          11.000,00           12.000,00 

Investimento Financeiro - R$      807.367,09        938.498,25  1.124.520,00     2.484.601,38     2.729.238,06      2.997.939,36 

Insumos - R$   2.923.030,00     3.482.035,00   3.482.035,00    11.437.760,00    12.581.536,00    13.839.689,60  

Mão-de-obra Direta                 9,00                 12,00               15,00                    4,00                    5,00                    6,00  

Benefícios Sociais - M.O Direta        39.420,00          52.560,00        65.700,00           23.544,00           29.430,00           35.316,00  

Salários e Encargos - M.O Direta      144.817,00        190.895,00      236.974,00           94.350,60           80.034,78           93.774,96  

Mão-de-obra Indireta                 3,00                   3,00                 3,00                    6,00                    6,00                    6,00  

Benefícios Sociais - M.O Indireta        13.140,00          13.140,00        13.140,00           35.316,00           35.316,00           35.316,00  

Salários e Encargos - M.O Indireta        85.574,00          85.574,00        85.574,00         184.751,64         184.751,64         184.751,64  
 

 
 
Parecer: 

 

 Favorável  
 

 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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PROPOSIÇÃO Nº 187/2014 - SEPLAN 
 
Interessado 
PREMOL FABRICAÇÃO DE ARTEFATOS DE CONCRETOS E LOCAÇÃO DE SERVIÇO LTDA. - ME 
 
Assunto 
Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho, projeto industrial de Atualização
 
Parecer 

O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer de Análise Nº 116/2014-GACIF/DPIC, constante do 
Processo Nº 116/2014-SEPLAN, ratificando o respectivo incentivo fiscal ao(s) produto(s) a seguir indicado(s). 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003 

BLOCOS ESTRUTURAIS DE CONCRETO - 6810.11.00 Final 55,00 
Art. 13, VIII; 
Art. 16, III. 

 

Observação 
O produto acima faz jus ao Crédito Estimulo de 100%, de acordo com o Art. 1º, XIII, do Decreto nº 33.054, de 26/12/12, com validade 
prorrogada até 31/12/14, de acordo com o Art. 2º, do Decreto nº 34.325, de 19/12/13. 

 

 
Enquadramento Legal 

Produto - NCM/SH Tipo de 
Bem 

Incentivo 
Fiscal (%) 

Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003 

ARTEFATOS DE CIMENTO OU CONCRETO - 6808.00.00, 6810.91.00, 
6810.11.00, 6810.99.00, 6810.19.00 Final 55,00 Art. 13, VIII; 

Art. 16, III. 
 

Observação 
Aplicar-se-á o nível de crédito estímulo correspondente a 75% (setenta e cinco por cento) para os bens finais quando destinados às empresas 
de construção civil e obras congêneres, conforme previsto no § 15, do Art. 16, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 
29/12/2003. 

  

 
Dados Relevantes 

Discriminação 1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Investimento Fixo 0,00 0,00 0,00 0,00 
Investimento Financeiro 664.784,94 770.259,17 894.954,93 894.954,93

 

 

Discriminação Existente na fábrica 
Necessidade de Mão-de-Obra

1º Ano 2º Ano 3º Ano Total 
Direta 15 17 2 2 21
Indireta 3 3 0 0 3

Total 18 20 2 2 24
 

Observação 
Para este projeto a mão de obra adicional direta e indireta será de 6 empregados para os três anos. 
 
Programa de Produção 

Produtos Unid 1º Ano 2º Ano 3º Ano 
BLOCOS ESTRUTURAIS DE CONCRETO KGL 12.350.124 14.820.148 17.784.178
ARTEFATOS DE CIMENTO OU CONCRETO KG 962.136 1.154.563 1.385.475

 

 
Composição de Capital Social 

Acionista/Quotista Origem Valor Quota (R$) % 
MAURY DO NASCIMENTO GUERREIRO Brasil 360.334,00 50,00 
JOSÉ PORFÍRIO CHAGAS SALDANHA Brasil 360.334,00 50,00 

720.668,00 100,00 
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Dados de Atualização 
Artefatos de Cimento ou Concreto 
NCM de: 6810.91; 6810.11; 6810.99; 6810.19 
NCM para: 6808.00.00, 6810.91.00, 6810.11.00, 6810.99.00, 6810.19.00 
Produto incentivado pelo Dec. Nº 31.703, de 17 de Outubro de 2011. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 
Produção 23.000.000 24.150.000 25.599.000 962.136 1.154.563 1.385.475 
Faturamento - R$ 4.600.000,00 4.830.000,00 5.119.800,00 442.582,56 531.099,07 637.318,88
Investimento Fixo - R$ (Vlr 
Global) 1.355.000,00 - - - - - 

Investimento Financeiro - R$ 
(Vlr Global) 1.826.868,33 2.041.203,73 2.283.647,76 664784,94 770259,17 894954,93 

Insumos - R$ 2.324.425,37 2.440.646,64 2.587.085,44 124.378,75 149.254,51 179.105,41 
Mão-de-obra Direta 9,00 10,00 11,00 4,00 5,00 6,00
Benefícios Sociais - M.O Direta 48.297,60 53.664,00 59.030,40 22.627,20 28.284,00 33.940,80 
Salários e Encargos - M.O Direta 164.031,12 176.225,28 188.419,44 97.003,72 114.692,12 132.380,52 
Mão-de-obra Indireta 5,00 5,00 5,00 1,00 1,00 1,00
Benefícios Sociais - M.O Indireta 26.832,00 26.832,00 26.832,00 5.656,80 5.656,80 5.656,80
Salários e Encargos - M.O 
Indireta 102.273,60 102.273,60 102.273,60 25.439,04 25.439,04 25.439,04 

 

 
Dados de Atualização 
Blocos Estruturais de Concreto 

NCM de: 6810.11 

NCM para: 6810.11.00 

Produto incentivado pelo Dec. Nº 31.703, de 17 de Outubro de 2011. 

Discriminação 
Projeto Anterior Projeto de Atualização 

1o Ano 2o Ano 3o Ano 1o Ano 2o Ano 3o Ano 
Produção 23.000.000 24.150.000 25.599.000 12.350.124 14.820.148 17.784.178 

Faturamento - R$ 4.600.000,00 4.830.000,00 5.119.800,00 2.840.528,52 3.408.634,22 4.090.361,06 
Investimento Fixo - R$ (Vlr 
Global) 1.355.000,00 - - - - - 

Investimento Financeiro - R$ 
(Vlr Global) 1.826.868,33 2.041.203,73 2.283.647,76 664784,94 770259,17 894954,93 

Insumos - R$ 2.324.425,37 2.440.646,64 2.587.085,44 1.273.319,06 1.527.982,87 1.833.579,45 

Mão-de-obra Direta 9,00 10,00 11,00 13,00 14,00 15,00 

Benefícios Sociais - M.O Direta 48.297,60 53.664,00 59.030,40 73.538,40 79.195,20 84.852,00 

Salários e Encargos - M.O Direta 164.031,12 176.225,28 188.419,44 338.657,85 356.346,25 374.034,65 

Mão-de-obra Indireta 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 

Benefícios Sociais - M.O Indireta 10.732,80 10.732,80 10.732,80 11.313,60 11.313,60 11.313,60 
Salários e Encargos - M.O 
Indireta 78.672,00 78.672,00 78.672,00 132.013,77 132.013,77 132.013,77 

 
 

Parecer:  
 Favorável  

 

 
AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico
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OUTROS PLEITOS 
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PROPOSIÇÃO Nº 188/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: 3M MANAUS INDÚSTRIA DE PRODUTOS QUIMICOS LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
  
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 091/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01353.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração de NCM/SH: 4820.10, para 
NCM/SH: 4820.10.00; de NCM/SH: 3919.90, para NCM/SH: 3919.90.00 e de NCM/SH: 3926.10, para NCM/SH: 
3926.10.00, relativa ao produto: bloco adesivado para notas, incentivado por meio de Decreto nº 31.376, de 15 de junho 
de 2011. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 189/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: AMAZON ETIQUETASINDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão das 
NCM/SHs, para produto incentivado. 
 
 
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico n° 0107/2014-ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n° 001.01116.2014-SEPLAN, o qual pugna pela Inclusão da 
posição tarifária NCM/SH 3919.10.00 e NSM/SH 3919.90.00, para o produto ETIQUETA AUTOADESIVA EM 
POLICARBONATO LAMINADO PARA FINS INDUSTRIAIS, incentivado por meio do Decreto n. 28.924 de 10 de 
agosto de 2009 e Decreto n° 34.337 de 24 de dezembro de 2013. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado do Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 190/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: AMMAC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 090/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01276.2014 – SEPLAN, o qual pugna alteração de: NCM/SH: 1905.90, para 
NCM/SH: 1905.90.90 referente ao produto: biscoito, incentivados por meio do Decreto nº 24.376, de 28 de julho de 
2004, e de NCM/SH: 1904.10, para NCM/SH: 1904.10.00, referente ao produto: produto a base de cereais, obtido 
por expansão, incentivado por meio do Decreto concessivo nº 24.055, de 02 de março de 2004, e do Decreto nº 24.350, de 
27 de julho de 2004. 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 191/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: BENDSTEEL DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ESTAMPADOS DE METAL 
LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração e Exclusão 
de NCM/SH para produto incentivado. 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 082/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.00947.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 7220.20.10, 
para NCM/SH: 7220.20.90,  de NCM/SH: 7326.90.00, para NCM/SH:  7326.90.90; de NCM/SH: 7419.90.00, para 
NCM/SH:  7419.99.90;  de NCM/SH: 7907.00.00, para NCM/SH:  7907.00.90;  de NCM/SH: 8007.00.00, para NCM/SH:  
8007.0090, e de NCM/SH: 8714.19.00, para NCM/SH: 8714.10.00, e exclusão de NCM/SH: 6466.99.90; NCM/SH: 
7204.29.00; NCM/SH: 7318.16.00; NCM/SH: 7318.19.00; NCM/SH: 7318.21.00; NCM/SH: 7318.29.00; NCM/SH: 
7320.20.10; NCM/SH: 7415.20.00; NCM/SH: 7415.29.00; NCM/SH: 7419.91.00; NCM/SH: 7616.10.00; NCM/SH: 
7616.99.00; NCM/SH: 8483.90.00; NCM/SH: 8708.29.99; NCM/SH: 8708.99.00;  NCM/SH: 8714.91.00 e  NCM/SH: 
8714.94.00,   relativa ao produto Peças estampadas a partir de chapas, películas ou tiras metálicas, incentivado por meio 
do Decreto nº 29.773, de 17 de março de 2010, de NCM/SH: 8714.19.00, para NCM/SH: 8714.10.00, e exclusão de 
NCM/SH: 7315.19.00; NCM/SH: 7317.00.90; NCM/SH: 8409.91.14; NCM/SH: 8413.91.90; NCM/SH: 8421.99.99 e 
NCM/SH: 8483.90.00, relativa ao produto: Partes e peças estampadas e/ou formatadas para ciclomotores, motonetas, 
motocicletas, triciclos e quadriciclos, incentivado por meio do Decreto nº 28.196, de 26 de dezembro de 2008. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 192/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: BRITÂNIA COMPONENTES ELETRÔNICOS LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM enquadramento de 
produto incentivado. 
  
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 121/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01602.2014 – SEPLAN, o qual pugna pelo enquadramento também como bem 
intermediário com incentivo fiscal de diferimento, com o enquadramento dado pelo artigo 13, I c/c art. 16, I e art. 18, I, 
”a”, II, § 1º, I do regulamento aprovado pelo Decreto 23.994/2003, e art. 10, I c/c art. 13, I e 14, I, “a”, II, § 1º, I, da Lei 
2.826/2003, para o produto: bateria para telefone celular, NCM/SH: 8507.60.00; NCM/SH: 8507.80.00 e NCM/SH: 
8507.50.00, incentivado por meio do Decreto nº 34.877, de 12 de junho de 2014. 
*Na saída do produto para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo fiscal 
será o do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, 
de 29 de dezembro de 2003. 
 
 
                 
PARECER: 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 193/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: BROTHER’S INDÚSTRIA DE ALIMENTOS LTDA 
 
 
ASSUNTO: Cancelamento do Incentivo Fiscal instituído pela Lei nº 2826/2003, de 29 de setembro 2003. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo cancelamento dos incentivos nos termos do parecer nº 117/2014, 
constante nos autos do Processo nº 001.01598.2014-SEPLAN, datado de 11 de julho de 2014, onde a empresa solicita 
Cancelamento dos Incentivos Fiscais concedidos sob a égide da Lei nº 2.826, de 29 de setembro de 2003, para 
fabricação do bem: sorvete, NCM/SH: 2107.08, incentivado pelo Decreto nº 24.041, de 11 de fevereiro de 2004. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado do Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 194/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: BUREAU COMERCIAL LIMITADA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
 
  
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 126/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01773.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração de NCM/SH: 4911.99, para 
NCM/SH: 4911.99.00, relativa ao produto: Capa e contra capa de cd e/ou dvd, de NCM/SH: 4911.10, para NCM/SH: 
4911.10.10, relativa ao produto: Manual técnico incentivados por meio do Decreto nº 26.664, de 18 de junho de 2007, de 
NCM/SH: 4819.20, para NCM/SH: 4819.20.00, relativa ao produto: Caixa e cartonagem dobráveis de papel ou cartão, 
não ondulados para fins industriais, e de NCM/SH: 4819.10, para NCM/SH: 4819.10.00, relativa ao produto: Caixa de 
papel ou cartão, ondulados (canelados) microondulados para fins industriais, incentivados por meio do Decreto nº 
29.054, de 15 de setembro de 2009. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 

 

 

130 

 
 

PROPOSIÇÃO Nº 195/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: CARBOQUÍMICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Prorrogação de Prazo para Linha de Produção 
 
 
  
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico nº 100/2014 – ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n°. 001.01332.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela 
prorrogação de prazo para implantação de linha de produção dos bens: estrutura flutuante – balsa para transporte, 
NCM/SH: 8901.90.00, e estrutura flutuante – terminal portuário, NCM/SH: 8907.90.00, incentivado por meio do Decreto 
nº 32.570, de 06 de julho de 2012. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 196/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: CMC AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ÓCULOS E RELÓGIOS LTDA 
 
 
ASSUNTO: Prorrogação de Prazo para Linha de Produção 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico nº 109/2014 – ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n°. 001.01481.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela 
prorrogação de prazo para implantação de linha de produção dos bens: armação para óculos, NCM/SH: 9003.11.00; 
relógio de pulso, NCM/SH: 9102.11.10 e óculos de sol, NCM/SH: 9004.10.00, incentivado por meio do Decreto nº 
32.570, de 06 de julho de 2012. 
  
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 197/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: EMAM EMULSÕES E TRANSPORTES LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
  
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 120/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01566.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 3824.90.90, 
para NCM/SH: 2715.00.00, relativa ao produto: emulsões asfálticas incentivado por meio de Decreto nº 22.780, de 23 de 
julho de 2002. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 198/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: FLEX IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E 
MOTORES LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 096/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01337.2014 – SEPLAN, o qual pugna alteração de NCM/SH: 8527.21, para 
NCM/SH: 8527.21.90, referente ao produto: auto-rádio com toca-disco digital a laser, incentivado por meio do Decreto 
nº 28.044, de 12 de novembro de 2008. 
 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 199/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: FLEX IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E 
MOTORES LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 099/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01339.2014 – SEPLAN, o qual pugna inclusão de NCM/SH: 8528.71.19, referente 
ao produto: receptor de sinal de televisão via satélite, incentivado por meio do Decreto nº 28.044, de 12 de novembro de 
2008. 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 200/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: FLEXCABLES DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CABOS E FIOS LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a alteração da 
nomenclatura e inclusão de NCM/SH para produto incentivado. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 076/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01070.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração da nomenclatura do produtos: 
FIOS E CABOS COM CONECTORES / TERMINAIS PARA USO DIVERSOS para: FIOS E CABOS DIVERSOS, 
COM OU SEM CONECTORES / TERMINAIS e CHICOTES E CONJUNTO CHICOTE COM OU SEM 
CONECTORES / TERMINAIS E REDE ELÉTRICA inclusão da NCM/SH: 8544.42.00 e 8544.49.00. 
 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 201/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: GK&B INDÚSTRIA DE COMPONENTES DA AMAZÔNIA LTDA. 
 
 
ASSUNTO: Concessão de Incentivo Fiscal  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico nº 144/2014 – ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n°. 001.00994.2014 – SEPLAN, a sociedade empresária, 
GK&B INDÚSTRIA DE COMPONENTES DA AMAZÔNIA LTDA, solicita a concessão de incentivo fiscal, com base 
no Art. 11 do Decreto nº 23.994/2003, para a produção de condutores elétricos (singelo ou jogo) com peças de conexão – 
cabo de força – NCM/SH: 8544.49.00, com o incentivo de diferimento, enquadrado no Art. 10, I c/c Art. 13, I e Art. 14, 
I, “a” e “b” § 1º, I, da Lei nº 2.826, de 29 de setembro de 2003, e Art. 13, I, c/c Art. 16, I e Art. 18, I, “a”, II, “a” e “b” e 
§1º, I. do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003. Na saída do produto, para empresas 
industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo fiscal de crédito estímulo será de 
90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003, 
assim como o tratamento de bem final com crédito estímulo ao nível de 55% (cinquenta e cinco por cento), enquadrando-o 
no Art. 10, VIII e Art. 13, III, da Lei 2.826, de 29 de setembro de 2003, e no Art. 13, VIII, c/c Art. 16, III do Decreto 
23.994, de 29 de dezembro de 2003 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 202/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: GK&B INDÚSTRIA DE COMPONENTES DA AMAZÔNIA LTDA. 
 
 
ASSUNTO: Concessão de Incentivo Fiscal  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico nº 145/2014 – ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n°. 001.01210.2014 – SEPLAN, a sociedade empresária, 
GK&B INDÚSTRIA DE COMPONENTES DA AMAZÔNIA LTDA, solicita a concessão de incentivo fiscal, com base 
no Art. 11 do Decreto nº 23.994/2003, para a produção de fios e cabos com conectores para máquinas e aparelhos dos 
capítulos 84 e 85 da TEC – NCM/SH: 8544.49.00, com o incentivo de diferimento, enquadrado no Art. 10, I c/c Art. 13, 
I e Art. 14, I, “a” e “b” § 1º, I, da Lei nº 2.826, de 29 de setembro de 2003, e Art. 13, I, c/c Art. 16, I e Art. 18, I, “a”, II, 
“a” e “b” e §1º, I. do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de 2003. Na saída do produto, 
para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da federação, o incentivo fiscal de crédito 
estímulo será de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003, assim como o tratamento de bem final com crédito estímulo ao nível de 55% (cinquenta e cinco por 
cento), enquadrando-o no Art. 10, VIII e Art. 13, III, da Lei 2.826, de 29 de setembro de 2003, e no Art. 13, VIII, c/c Art. 
16, III do Decreto 23.994, de 29 de dezembro de 2003 
 
  
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 203/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FERRO REBELO LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
  
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 123/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01739.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 7308.90, para 
NCM/SH: 7308.90.10, relativa ao produto: estrutura de ferro/aço para construção civil,  incentivado por meio do Decreto 
nº 26.805, de 11 de julho de 2007.               
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 204/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: KNAUF ISOPOR DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 101/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01326.2014 – SEPLAN, o qual pugna alteração de NCM/SH: 3923.10, para 
NCM/SH: 3923.10.90; de NCM/SH: 3923.90, para NCM/SH: 3923.90.00 e de NCM/SH: 3920.20, para NCM/SH: 
3920.20.90, referente ao produto: artigo de poliestireno expansível (calço de embalagem), incentivado por meio do 
Decreto nº 24.194, de 29 de abril de 2004. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 205/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: KODAK DA AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
 
 
ASSUNTO: Cancelamento do Incentivo Fiscal instituído pela Lei nº 2826/2003, de 29 de setembro 2003. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo cancelamento dos incentivos nos termos do parecer nº 116/2014, 
constante nos autos do Processo nº 001.01375.2014-SEPLAN, datado de 05 de junho de 2014, onde a empresa solicita 
Cancelamento dos Incentivos Fiscais concedidos sob a égide da Lei nº 2.826, de 29 de setembro de 2003, para fabricação 
dos bens: conjunto para impressão fotográfica digital, NCM/SH: 4811.51.29, incentivado pelo Decreto nº 26.176, de 31 
de agosto de 2006 e do Decreto nº 32.635, de 30 de julho de 2012; chapa pré-sensibilizada de alumínio para impressão 
“off-set”,  NCM/SH: 3701.30.31, incentivado pelo  Decreto nº 34.337, de 24 de dezembro de 2013; papel fotográfico 
colorido, NCM/SH: 3703.20;  papel fotográfico preto e branco, NCM/SH: 3703.90; filme fotográfico colorido, NCM/SH: 
3702.54; filme para artes gráficas em rolo, NCM/SH: 3702.40; filme para raio x médico I e II, NCM/SH: 3701.10; filme 
para artes gráficas em folha, NCM/SH: 3730.30, e microfilme, NCM/SH: 3702.91, incentivados pelo Decreto nº 24.122, 
de 25 de março de 2004. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado do Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 206/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: LABELPRESS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DA AMAZÔNIA LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
 
  
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 114/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01537.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 4819.40, para 
NCM/SH: 4819.40.00, relativa ao produto: caixa em cartão; de NCM/SH: 4819.10, para NCM/SH: 4819.10.00, relativa 
ao produto: caixa em microondulado; de NCM/SH: 4911.99, para NCM/SH: 4911.99.00, relativa ao produto: capa e 
contracapa para cd; de NCM/SH: 4821.10, para NCM/SH: 4821.10.00, relativa ao produto: etiquetas; de NCM/SH: 
4911.10, para NCM/SH: 4911.10.10, relativa ao produto: manual de instrução, e  de NCM/SH: 4821.10, para NCM/SH: 
4821.10.00, relativa ao produto: rótulos, incentivados por meio do Decreto nº 24.186, de 26 de abril de 2004. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 207/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: METALÚRGICA MARLIN S.A. INDÚSTRIA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E 
EXPORTAÇÃO 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM enquadramento de 
produto incentivado. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 111/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01443.2014 – SEPLAN,  o qual pugna pelo enquadramento como bem final com 
incentivo fiscal de 55% (cinquenta e cinco por cento),  com o enquadramento dado pelo artigo 13, VIII, c/c art. 16, III, do 
regulamento aprovado pelo Decreto 23.994, de 29 de dezembro de 2003 e art. 10, VIII, c/c art. 13, III, da Lei 2.826, de 29 
de setembro de 2003, para o produto: laminado de ferro e aço em fita, tira, chapa e “blanks”, NCM/SH: 7212.20.10; 
NCM/SH: 7308.90.90; NCM/SH: 7610.90.00 e NCM/SH: 7616.99.00, incentivado por meio do Decreto Concessivo nº 
24.141, de 07 de abril de 2004, e do Decreto nº 34.665, de 03 de abril de 2014. 
  
 
                                  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 208/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: MUSASHI DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 108/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01420.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela inclusão de NCM/SH: 8483.10.90, 
referente ao produto: partes e peças usinadas para ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e quadriciclos 
incentivado por meio do Decreto nº 34.146, de 08 de novembro de 2013. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 209/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: MUSASHI DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração e Inclusão 
de NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 078/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.00942.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração de NCM/SH: 8483.10.19, 
para NCM/SH: 8483.10.20, e inclusão de NCM/SH: 7318.19.00; NCM/SH: 7318.29.00; NCM/SH: 8409.91.11; 
NCM/SH: 8409.91.12; NCM/SH: 8409.91.90; NCM/SH: 8421.99.99; NCM/SH: 8483.40.90; NCM/SH: 8483.60.19; 
NCM/SH: 8483.60.90; NCM/SH: 8483.90.00; NCM/SH: 8511.90.00 e NCM/SH: 8714.10.00, referente ao produto:  
Partes e peças usinadas para ciclomotores, motonetas, motocicletas,  triciclos e quadriciclos, incentivado por meio do 
Decreto nº 34.146, de 08 de novembro de 2013. 
 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 210/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: PIONEER DO BRASIL LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 084/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01047.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 8526.91.00, 
para NCM/SH: 8528.59.20, relativa ao produto: auto rádio com dvd-player e gps integrado, incentivados por meio do 
Decreto nº 34.413, de 24 de janeiro de 2014. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 211/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: PIONEER DO BRASIL LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado. 
  
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 102/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01345.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela inclusão  de NCM/SH: 8529.90.20, 
relativa ao produto: placa de circuito impresso para áudio e vídeo, incentivado por meio do Decreto nº 24.892, de 07 de 
abril de 2005, e de NCM/SH: 8527.21.90, relativa ao produto: auto rádio com dvd-player e gps integrado, incentivado por 
meio do Decreto nº 34.413, de 24 de janeiro de 2014. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 212/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: POSITIVO INFORMÁTICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração e Inclusão 
de NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 081/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01152.2014 – SEPLAN, o qual pugna alteração de: NCM/SH: 8471.30, para: 
NCM/SH: 8471.30.12, e inclusão de: NCM/SH: 8471.41.10 e NCM/SH: 8471.41.90, referente ao produto: 
microcomputador portátil-notebook, incentivado por meio do Decreto nº 27.508, de 03 de abril de 2008. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 213/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: SAMSUNG ELETRÔNICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado. 
 
 
  
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº /2014-ASS/SEAPS, constante 
nos autos do processo nº 001.0 – SEPLAN, o qual pugna pela inclusão de NCM/SH: 8471.30.11; NCM/SH: 8471.30.12 e 
NCM/SH: 8471.30.19, para o produto: microcomputador portátil sem teclado físico, com tela sensível ao toque (touch 
screen) – TABLET PC, incentivado por meio do Decreto nº 31.462, de 29 de julho de 2011. 
 
   
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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PROPOSIÇÃO Nº 214/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: SAMSUNG ELETRÔNICA DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado. 
 
 
  
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 133/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01911.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração de: NCM/SH: 8527.91.90, 
para: NCM/SH: 8527.91.00, para o produto: rádio com toca disco laser digital, incentivado por meio do Decreto nº 
28.362, de 11 de março de 2009. 
 
 
   
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 215/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: SANTA TEREZINHA INDÚSTRIA DE ISOLADORESDA AMAZÔNIA LTDA 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de 
NCM/SH para produto incentivado. 
 
  
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 122/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01740.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela alteração  de NCM/SH: 8546.10, para 
NCM/SH: 8546.10.00, relativa ao produto: Armazenador elétrico para linhas de transmissão/distribuição de energia,  
incentivado por meio do Decreto nº 28.561, de 05 de maio de 2009, e do Decreto nº 30.765, de 30 de novembro de 2010. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 216/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: TAM-TUBOS DA AMAZÔNIA LTDA      
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM Concessão de Incentivo 
Adicional de 20 pontos percentuais de produto incentivado e alteração de NCM/SH 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 035/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.00321.2014 – SEPLAN,  o qual pugna pela concessão de incentivo adicional de 
20% (vinte por cento), nas vendas para empresas de construção civil ou congêneres, em consonância com o que preceitua 
o art. 16, § 15, do regulamento aprovado pelo Decreto 23.994, de 29 de dezembro de 2003, c/c art. 13, II, da Lei 2.826, de 
29 de setembro de 2003, e alteração de: NCM/SH: 6810.91, para: NCM/SH: 6810.91.00, para o produto: pré-moldados de 
concreto, incentivado por meio do Decreto Concessivo nº 24.206, de 06 de maio de 2004. 
 
 
                                  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 217/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: TAMPET INDÚSTRIA DE PLÁSTICOS DA AMAZÔNIA LTDA 
 
 
ASSUNTO: Prorrogação de Prazo para Linha de Produção 
 
 
  
JUSTIFICATIVA: A solicitação foi analisada por este órgão, que concluiu pelo deferimento nos termos do Parecer 
Técnico nº 119/2014 – ASS/SEAPS, capeado pelo Processo n°. 001.01670.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela 
prorrogação do prazo para implantar a linha de produção dos bens: pré-forma pet para recipientes, NCM/SH: 3923.30.00 
e resina termoplástica extrudada, NCM/SH: 3901.10.91; NCM/SH: 3901.20.29; NCM/SH: 3902.10.10; NCM/SH: 
3902.30.00 E NCM/SH: 3902.90.00, incentivado por meio do Decreto nº 32.609, de 20 de julho de 2012. 
 
 
 
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 218/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: TESA BRASIL LTDA-FILIAL 
      
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Inclusão de NCM/SH 
para produto incentivado. 
  
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 106/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.02660.2013 – SEPLAN, o qual pugna pela inclusão de NCM/SH: 3919.90.00; 
NCM/SH: 4811.41.10; NCM/SH: 4811.41.90; NCM/SH: 5806.40.00; NCM/SH: 5807.90.00; NCM/SH: 5903.10.00; 
NCM/SH: 5903.90.00; NCM/SH: 5906.91.00; NCM/SH: 5906.99.00; NCM/SH: 7607.19.10, e NCM/SH: 7607.19.90, 
para o produto: fita adesiva,  incentivados  por meio do Decreto nº 28.781, de 07 de julho de 2009. 
 
 
   
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 219/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: VNI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EMBARCAÇÕES     LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração de Razão 
Social. 
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos do parecer nº 113/2014-ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01533.2014 – SEPLAN, o qual pugna pela Alteração de Razão Social, de: 
VENTURA MAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EMBARCAÇÕES LTDA, incentivada por meio do Decreto 
Concessivo nº 24.610, de 20 de outubro de 2004 e do Decreto nº 27.151, de 26 de outubro de 2007, para: VNI 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EMBARCAÇÕES LTDA. 
 
 
                               
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN 
Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas - CODAM 
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PROPOSIÇÃO Nº 220/2014 - SEPLAN 
 
 
INTERESSADO: ZAINFE CONFECÇÕES LTDA 
 
 
ASSUNTO: Submete à homologação do Conselho de Desenvolvimento do Amazonas - CODAM a Alteração e Inclusão 
de NCM/SH para produto incentivado.  
 
 
 
JUSTIFICATIVA: A análise técnica concluiu pelo deferimento nos termos da parecer nº 124/2014 - ASS/SEAPS, 
constante nos autos do processo nº 001.01768.2014 – SEPLAN, o qual pugna alteração de NCM/SH: 9812.50, para 
NCM/SH: 6103.42.00, e inclusão de NCM/SH: 6203.49.00, referente ao produto: confecções em tecido plano, de 
NCM/SH: 6812.50, para NCM/SH: 6203.42.00, e inclusão de NCM/SH: 6104.62.00 e NCM/SH: 6105.10.00, referente ao 
produto: confecções em tecido em malha, incentivados por meio do Decreto nº 18.503, de 10 de fevereiro de 1998, e do 
Decreto nº 24.141, de 07 de abril de 2004. 
 
 
  
PARECER: 
 
 
 

Favorável. 
 
 
 

AIRTON ÂNGELO CLAUDINO 
Secretário de Estado de Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico 
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VISTO: 

 

Salomão Yuri Oliveira Rodrigues da Costa 
Secretário Executivo do CODAM 

 
 
 

DE ACORDO: 

 

Airton Ângelo Claudino 
Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 


